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Gyászbeszéd
Egy diák pirosló vére került ál­

dozatul arra a bálványos oltárra, 
amelyen kénes iüsttel lángol a nu- 
merusz klauzusz szelleme. Az 
érettségi után, egy éven keresztül 
várt arra, hogy bekerülhessen a 
főiskolára Ransburg Pál, de a nu- 
inerusz klauzusz miatt nem telje­
sülhetett sóvár vágyódása. A ti­
zenkilenc éves ifjú nem tudta 
megérteni: sem akarat, sem tudás, 
sem tudományszomj nem elegendő 
ahhoz, hogy egyetemi polgár le­
hessen valaki. A vonat alá vetette 
magát marcangoló tépeiödésében 
és ifjú testének párolgó vérét ál­
dozta fel a numerusz klauzusz ol­
tárán, mert hiszen lelke már előre 
megsemmisült a bálványos áldo­
záson.

Ahányszor elérkezik a tanév 
kezdet és ahányszor Péter Pál 
napján a középiskolák kapuiból 
kiözönlenek az élet elé vidám te­
kintettel felnéző maturánsek, — 
mindig visszatér az alkalom, hogy 
sajgó fájdalommal tegyük szóvá a 
numerusz klauzuszt. Péter és Pál 
napján tágul a tüdő, először sza­
badon, egy nyolc éves robotos ta­
nulásban eltöltött ideje után. Az 
érettségivel férfivé avatják az ed­
dig serdülő gyermeket és útra bo- 
csájtják a szabad pályaválasztás 
lehetősége felé. A sikeres érett­
ségi a főiskolai tanulmányokra ké­
pesít, aki kezében szorongatja 
nyolc évi becsületes munka gyü­
mölcsét, bátran elhatározhatja pá­
lyájának megválasztását. Már az 
érettségi cenzorok is felteszik a 
kérdést a jelölteknek, milyen 
szakra iratkoznak be főiskolai ta­
nulmányaik során, igy hát Péter 
és Pál napján az érettségizeitek­
nek tisztán kell maguk előtt látni 
a hivatást, amelynek szolgálatá­
ban, a foglalkozás szent szereteté- 
ben és a kenyérkereset élctfen- 
lartó küzdelmében, dolgozni fog 
önmagáért és a társadalomért. 
Aki felállítja az önmagában kije- 
gecesedett elhatározási, hogy ez 
vagy amaz lesz kedvenc tanulmá­
nya a főiskolán, — kell, hogy
visszahőköljön, hiszen minden ter­
vet, reménységet kegyetlen kímé­
letlenséggel ledorongol Haller 
István törvénye — a numerusz
klauzusz.

Nem módosítani, reformálni,
hanem hatálytalanítani kell a nu­
merusz klauzuszról szóló tör­
vényt. Az alkotmányos élet ren­
des eszközével, utján és módján. 
A magyar korpusz juriszból el kell 
tüntetni, mert a törvényhozóknak 
he kell látnia, hogy Haller István 
törvénye nem a magyar népé töb­
bé és hogy évről-évre az emberi 
igazságtalanságok lelki összeom­
lások sorozatának az okozója. 
Nem lehet száműzni a ma- 
Ryar jogegyenlőségnek szent

elvét örökre a magyar tanügyből. 
Jogegyenlőségnek kell lenni ak­
kor, hogy ha valakinek meg van 
az érettségije, meg legyen a joga 
a főiskolai beiratkozásra. Nem 
szabad, hogy újabb és újabb gene­
rációknál is végetérjen a tanulás

Budapest, junius 25.
Ma délután öt órakor a főkapi­

tányság ügyeletén nagy izgalom 
uralkodott, ugyanis Marinovich fő­
kapitány utasította az intellek­
tuális osztály összes tisztviselőit, 
hogy sürgősen jelenjenek meg a 
főkapitányságon. A főkapitány 
rendeletére az ügyészségnek egy 

: szűkszavú átirata szolgált alapul,
] amelyben azt az utasítást kapta 

a iőkapítányság, hogy Bacher 
Emilt, a Victoria koncern elnökét 
és Fábry Zoltánt, a Concordia 
malom vezérigazgatóját állítsák 
elő.

Öt óra után egy-egy defektiv­
es port autókon a két vezérigaz­
gató lakására hajtott és mivel nem 
találták őket otthon, a malom te­
lepére mentek. Bacher Emilt iro­
dájában találták és az egyik de- 
tektív-csoport vezetője udvaria­
san tudtára adta feladatát. Ba­
cher rendkívüli meglepetéssel fo­
gadta a hirt és miután családját 
telefonon értesitette az esetről, 
errs kérte e detektiveket, hogy 
a feltűnés elkerülése végett ne a 
rendőrségi autón vigyék a rend­
őrségre. A detektívek ezután 
autójukon követték Bachert, aki

Budapest junius 26. 
Ma délelőtt tizenegy óra tájban 

percek alatt villámgyorsan ter­
jedt el a hír, hogy

az orvosegyetem egyik kiváló 
professzora, a Szent István- 
kórház igazgató-főorvosa, az 
59 éves Dieballa Géza dr. 
érthetetlen okokból revolve­

rével agyonlőtte magát.
Az amugyis megdöbbentő és az 

előkelő tudományos körökben ri­
adt visszhangot keltő eseményt | 
még megdöbbentőbbé tette az az | 
első rendőrségi feltevés, hogy az 
orvosprofesszor esetleg nem is 
önkezével vetett véget életének,

— az érettségiknél.
Egy diák párolgó piros vére Írja 

a sürgetést, lángoló betűkkel a 
magyar égre: törvényhozó urak, 
töröljék a numerusz klauzusz tör­
vényét a magyar korpusz jurisz­
ból.

saját gépkocsiján ment a iőkapí- 
tánvságra. Ott egyik rendőrfel- 
vgyelő szobájában helyezték el és 
kérésére megengedték, hogy a 
szobában levő díványra lefeküd­
jön.

Fábry Zoltánt a detektívek a 
késő éjjeli órákig nem találták 
meg.

Bacher előállításának híre futó­
tűzként terjedt el a fővárosban és 
a meglepetést fokozta az a kö­
rülmény, hogy senki sem tudja 
határozottan a rendőrségi őrizet- 
bevétel okát. Többféle verzió ke­
ring az ügyről és Bacherhez kö­
zelálló körökben úgy tudják, hogy 
a Viktória válságának lebonyolí­
tásánál nagy differenciák merül­
tek fel Bacher jugoszláviai és 
csehszlovákiai vállalkozásainál is. 
Hogy ezek a lebonyolítási ügyek 
milyen természetűek voltak, azt 
most közelről sem lehet megálla­
pítani. de azt hiszik, hogy ez 
ügyekből kifolyólag érkeztek 
bűnügyi feljelentések Bacher és 
Viktória ellen.

Fábry Zoltán szerepét eddig tel- | 
jes homály fedi és alig valószínű, 
hogy Bacher ügyeivel kapcsolat­
ban bármi nexusa lenne.

hanem gyilkosságnak esett áldo­
zatul. Déli egy órára ez a felte­
vés teljesen megdőlt,

a hatóságok kétségtelenül 
megállapították, hogy öngyil­

kosság történt,
de a legszorgosabb kutatások so­
rán sem sikerült a rendőrségnek 
támpontot szereznie arra, hogy az 
ereje teljében lévő nagy karriert 
befutott orvos, aki dúsgazdag em­
ber volt és akit az orvosi szak­
ma egyik kiválóságának tekintet­
tek, miért vetette el magától ily 
erőszakos lépéssel az életet.

Dieballa orvosprofesszor nőtlen 
ember volt és a gazdagon bérén- j

dezett négyszobás lakás takarítá­
sával és gondozásával a nála lakó 
Papp Rafael inast és annak fele­
ségét bízta meg.

Dieballa teljesen az orvosi 
tudománynak szentelte életét, 

egész napját és egész munkaere­
jét az egyetemen és a Szent Ist- 
ván-kórház között osztotta meg. 
A napi munkától fáradtan, estén- 
kinl legkésőbb 10 órakor már ott­
hon volt az orvosprofesszor és 
csak nagy ritkán fordult elő, hogy 
egy-két órával kapuzárás után 
tért haza. Tegnap féltizenkét óra­
kor nyitott neki kaput a házmes­
ter. Inasa fel sem ébredi a pro­
fesszor hazaérkeztekor, aki a je­
lek szerint
azonnal dolgozószobájába ment, 

hogy leszámoljon az élettel.
Ma reggel kilenc óra tájban 

Papp Rafael inasnak feltűnt, hogy 
gazdája, aki rendesen félnyolc 
órakor kelt fel, még mindig nem 
csöngetett a reggeliért. Bement a 
szalonba es a dolgozószobán is 
keresztül akart sietni, hogy az­
után bekopogtasson a hálószoba 
ajtaján. A dolgozószobában azon­
ban a legnagyobb megdöbbenés­
sel fedezte fel, hogy

a professzor az Íróasztal mel­
lett levő pamlagon, mellén 
vérző sebbel fekszik, a pam- 
lag mellett pedig ott hever 
kis pisztolya, amely a mellén 

lévő sebet ütötte. 
Odarohant az eszméletlen test­
hez, élesztgetni próbálta, de nem 
sikerült. Azonnal álsictctt felesé­
gével együtt a szomszéd lakásba, 
Cinciin Ottó rendőrorvoshoz, aki 
megállapította, hogy már minden 
orvosi segítség hiábavaló,

az orvosprofesszor már az éj­
szakai órákban kiszenvedett 

Értesítették az őrszemes rend­
őrt, majd a IV. kerületi kapitány­
ságot, ahonnan bizottság szállt ki 
a helyszínre. A bizottság megvizs­
gálta a holttestet és a helyszínt. 
A holttest megvizsgálásánál a 
rendőrorvos megállapította, hogy 
a 6—35-ös Browning-rendszerű 
Waltcr-pisztoly golyója egyenesen 
a szivbe hatolt be és a golyó a 
halott hátában megakadt.

Gyanúsnak tűnt fel azonban a 
rendőrorvos és a rendőri bizottság 
előtt, hogy a lőtt seb alatt három 
centiméternyire a bőr felülete 
megsértődött és eleinte arra gon­
doltak, hogy

ez a véres seb esetleg szúrás­
tól keletkezhetett.

Éppen ezért értesítették a fő­
kapitányságot, ahonnan a gyilkos­
sági szakcsoport referensei és dc- 
tektivjei siettek a helyszínre, ér­
tesítették az ügyészséget is, ahon­
nan a vizsgálóbíró szállt ki és kö­
zel kétórai helyszíni szemle és 
vizsgálat után

kétségtelenül megállapították,

A fővárosi rendőrség őrizetbe vette 
Bacher Emilt, a Viktoria malomkoncern

elnökét
Fábry Zoltánt, a Concordia malom vezérigazgatóját az éjszakai 

érákig nem sikerült előállítani a detektiveknek

Ismeretlen okból öngyilkos lett Dieballa 
Géza egyetemi tanár

A kiváló orvosprofesszor csak atyjának és nővérének hagyott 
hátra lepecsételt búcsúlevelet
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hogy öngyilkosság esete io- 
rog lenn.

A tragikus sorsú professzor 
holttestének a törvényszéki or­
vostani intézetbe való szállítása 
után tovább folytatta a rendőrség 
a kutatást, mert mindenképen ta­
lálni akartak bizonyítékot arra, 
hogy az öngyilkosságra vonatkozó 
megállapítás megfelel-e a való­

ságnak. , „ , , ...
Három órakor tclefonertesites 

érkezett a főkapitányság közpon­
ti ügyeletére, hogy a professzor 

lakásán,
az Íróasztalon fekvő mappa 
egyik rekeszében két búcsú­
levelet találtak. Az egyik a 
professzor édesatyjának, a
másik pedig nővérének szol, 
mindkettő Székesfehérvárra 

címezve.
A központi ügyelet úgy intéz­

kedett, hogy a leveleket vigyek 
he a főkapitányságra. Innen lóg­
jak azokat kézbesíteni a címzet­
teknek felbontatlanul, mert 

a zárt levelek felbontására a 
rendőrségnek sincs oka

és igy a professzor rejtélyes ön­
gyilkosságának okát bizonyára ez 
a két levél fogja csak megfejteni.

A debreceni iparkiállitasra es a vásárrá 
való Jelentkezés határideje julius ho

1-én lejár
A debreceni ipartestület kiállí­

tási bizottsága a nagy érdeklődés­
re és a megnyilvánult kívánságra 
tekintettel a kiállítás és vásárrá 
való jelentkezés határidejét juhus 
l_id meghosszabbította, sőt azt is 
lehetővé tette, hogy a jelentke­
zéskor fizetendő helyidijak ké­
sőbb a kiállítás megnyitási nap­
jáig (julius 25.) befizethetők legye-

n6A részvétel sürgős bejelentése 
nagy fontosságú, amennyiben eb­
ből lehet a kiállítást rendező bi­
zottságnak ítélni a szakinak fel­
vonulásáról, a szuksegelendo he­
lyek nagyságáról s a hely beosz­
tásról. Gyakran történik kerde- 
zösködés aziránt, hogy mikepen 
kell a jelentkezést megtenni, mi­
kor kell beadni, mi lesz fizetendő.

Azok, akik tájékozódással nem 
bírnak, az ipartestület h'va a a 
ban az összes tudnivalókat tarts - 
mazó tájékoztatót a jelentkezes. 
Ívvel együtt díjtalanul megkap-

haGyakran hallattszottak az ipa­
rosok részéről olyan kijelentések 
is. hogy kisebb, szerényebb érté­
kű és kivitelű tárgyat nem érde­
mes kiállítani, viszont nagyobb- 
szabásu dolgokhoz az anyag, erő 
nincs meg. E tekintetben az elv 
az, hogy nem annyira a sok mil­
lió értékű, de nehezen eladha.o 
tárgyak kiálitása a fontos, műn 
inkább a kisebb összegen is meg­
vehető tárgyak kiállítása, amelyen 
tetszetősein praktikusak, megvé­
telre, vagy utánrendelésibe szá­
míthatnak.

„ ........... ........ ..... .......... .

nek, hogy a kereskedelemügyi minisz­

ter által
a debrecen pallagi törvényha­

tósági közút
kőpályával való ellátására adott 500 
millió korona kölcsönt fogadja, az ez 
összegből lehető útrészt csináltassa 
meg, egyben azonban eredeti állás­
pontjának megfelelően Írjon fel ismé­
telten a kereskedelemügyi miniszter­
1CZ. hogy az útépítés 1300 millió ko-
fonás kölcsönt 650 m illió koronára
egészítse ki.

Ugyancsak feliratot javasol a bi-
zottság az irányban is hogy a keres*
kedelcmügyi miniszter I

Önálló indítványok zuhataga a városi 
közgyűlés előtt

Julius 4 én avatják fel a ke­
reskedelmi alkalmazottak uj 

otthonát
A kereskedelmi alkalmazottak 

debreceni csoportja nagy áldoza­
tok árán megvalósította régi ter­
vét és Otthont alapított a keres­
kedelmi alkalmazottak részére. A 
csopor vezetőségét altruista cé­
lok vezették, amikor elhatározták 
az Otthon megteremtését. A fiatal 
alkalmazottakat el akarják vonni 
a kávéházaktól és mulatóhelyek­
től és a korigényeinek megfelelő 
Otthonban szórakoztatva akarják 
tanítani és öntudatos alkalmazot­
takká nevelni. Különböző tanfo­
lyamokat tartanak majd, önképző 
kört alakítanak, valamint zene és 
dalkört és ezzel a tevékenységgel 
a kereskedelmi alkalmazottak 
otthonát kulturházzá avatják tel.

Erre a célra bérbevették és 
költségekkel átalakították a Fü- 
vészkert ucca 9. sz. alatti házat, 
amely immár készen áll és julius 
4-én, vasárnap délelőtt 11 órakor 
lesz átadva a rendeltetésének. Az 
alkalmazottak ezen a napon dísz- 
közgyűlést tartanak és este mű­
soros táncestélyt, amelyre a vá­
ros előkelőségeit, a főnököket, 
valamint a testvér egyesületeket 
is meg fogják hívni.

Tiszteletreméltó a kereskedelmi 
alkalmazottaknak ez a kulturális 
munkája, de amint értesülünk, az 
otthon megszerzése, berendezése 
annyira kimerítette az alkalma­
zottak anyagi erejét, hogy kény­
telenek főnökeikhez és a keres­
kedelmi alkalmazottak ügyét szi­
vén viselőkhöz fordulni, hogy ki­
tűzött céljaik elérésében megse­
gítsék azzal is, hogy a küldött 
tiszteletjegyeket elfogadni, ünne­
pélyünkön megjelenni és bármily 
csekély anyagi támogatással tö­
rekvéseikben segíteni szívesked­
jenek.

A vezetőség az adományokat az 
egylet megírandó történetében 
megörökíteni óhajtja. A magunk 
részéről is felhívjuk a társadalom 
figyelmét a kereskedelmi alkal­
mazottak debreceni csoportjának 
míndenképen méltánylandó kultu­
rális törekvéseire,

A jog- és pénzügyi bizottság szom­
baton délután tartotta meg ülését 
Vargha Elemér dr. tb. főjegyző elnök­
lete alatt, A bizottság azokat az 
ügyeket tárgyalta le, amelyek a keddi 
közgyűlés elé kerülnek. Több igen 
fontos ügy mellett

szerepelt a tárgysorozaton hat 
darab önálló indítvány, 

amelyek közül az egyik a kutyauga­
tás! indítvány, a másik öt pedig Ba- 
lióczy Gábor törvényhatósági bizott­
sági tag indítványa különböző kérdé­
sekről. A bizottsági tagok megdöbbe­
néssel hallották az előadó bejelenté­
sét egyszerre öt önálló indítványról, 
amellyel azonban épen megdöbbené­
sükben hamarosan végeztek is.

Első tárgyként Vásáry István dr. 
polgármestcrhelyettes ismertette 

a vállalati alkalmazottak kérését, 
hogy a közigazgatási alkalmazót 
lakhoz hasonlóan megfelelő fize­
tési osztályokba osztassanak be 

akként, hogy részükre is előmenetel 
í iztositlassék Vásáry Isl' án dr. java­
solta. hogy a kérés teljesítése mellett 
foglaljon állást a bizottság.

A kérdés körül hosszas és egyes he­
lyein éles és heves vita fejlődött ki, 
a bizottság végül is úgy határozott, 
hogy a kérés teljesítését javasolja a 
közgyűlésnek és pedig az előadó által 
javasolt módon.

j Ezután ismertette a polgármester- 
1 helyettes a Bakóczy Gábor önálló in- 

dil ványait. Az első az, hogy
a tanács a iakítermclcsrc írjon ki 
versen vtárg válást hosszú határ­

időre,
A bizottság tekintettel arra, hogy a 
városi tanács ez idő szerint is igy jár 
el, azt javasolja, hogy az indítvány 
felett, térjen napirendre.

A második indítványban azt kívánta 
Bakóczy Gábor, hogy

a földbirtokreiorm gyorsabb vég­
rehajtása érdekében válasszon a 

közgyűlés egy tíztagú küldöttséget. 
Mivel a (öldbirtokreform törvénye 
megállapítja, hogy a reform kérdései­

ben milyen szervek létesítendők, az 
indítványban tervezett bizottságot pe­
dig a törvény nem ismeri és igy an­
nak semmi hatásköre nem lehelne, a 
bizottság ez indítványra is azt java­
solja, hogy a közgyűlés térjen efelett 

is napirendre.
A harmadik indítvány arról szol, 

hogy
a külsőségiek és telepen lakók 
mentesíttessenek a kövezetvám 

alól.
., negyedik indítvány arról szól, hogy 
azt a határidőt, amelyet a közgyűlés 
a csatornázás és vízvezeték bevezeté­
sére mcgáliapitott, egy évvel hosz- 
szabbitsák meg. Ezt a két indítványt 
a jog- és pénzügyi bizottság előké­
szítés végett kiadta a tanácsnak. Az 
ötödik indítványra, hogy a közgyűlés 
e gazdasági év végével

vonja meg a polgármestertol a 
reprezentációs költségek iedezé- 
sérc adott illetményföldet és ehe­
lyett 2000 aranykorona készpénzt 

állapítson meg,

1 azt javasolja a bizottság, hogy a köz­
gyűlés térjen efelett is napirendre. 

Szállítások a világítási vállalatnak 
Javasolja a bizottság a közgyűlés­

nek, hogy a világítási vállalat telepén 
létesítendő mélyfúrású kút munkála­
tait a legolcsóbb ajánlatot tett vál­
lalkozónak, a Lach Henrik cégnek 
adja ki, amely a munkát 721 millió 
koronáért vállalta. Javasolja a bizott­
ság, hogy a világítási vállalatnál szük­
séges gőzturbina szállítására a Ma­
gyar Brown-Boveri cégnek 2421 millió 
korona, a generátor szállítására a 
Ganz Danubius cégnek 1013 millió 
korona, a villamos kapcsoló szállítá­
sára az Erőátviteli és Villamossági 
Részvénytársaságnak 54 millió korona 
vállalati összeg mellett adjon megbí­
zást. Kimondta azonban a jog- és 
pénzügyi bizottság, hogy ha a Ma­
gyaróvár! Lőporgyár által íclajántott 
gőzturbina olcsónak cs jónak bizo­
nyul, vegye meg azt a tanács.

Javasolja a bizottság a közgyülés-

a hajduszoboszló— balmazújvárosi 
törvényhatósági közút

költségeire 585 millió korona állam­
segélyt adjon hozzájárulás címén.

Beterjesztette ezután Borsos Józset 
tb. tanácsnok, mfiszaki tanácsos azt a 
tervet, hogy

az épülő iparostanonciskola fo­
kapuja íelett szobrászmunkát al­

kalmazzanak.
Be is mutatott két tervet és költség- 
vetést, amelyek közül a bizottság az 
igen tehetséges debreceni szobrász­
művésznek, Nagy Sándor rajztanár­
nak igen szép művészi terveit és költ­
ségvetését fogadta el és javasolja a 
közgyűlésnek, hogy a művészt 14/ 
millió korona költség megszavazásá­
val bízza meg a kivitellel.

Elfogadta és elfogadásra ajánlja a 
bizottság a városi vállalatok arany­
mérlegeit.

Javasolja a bizottság a közgyűlés­
nek annak kimondását, hogy

a városi téglagyár telepén klinkcr 
tégla égetésére alkalmas kemen­

cét és gépet állít lel,
amelyek egyelőre évenkint egymillió 
darab téglát tudnak gyártani. A szük­
séges költség 2 milliárd korona.

Tárgyalta ezután a bizottság azt az 
önálló indítványát Bruckner Ernő dr- 
bizottsági tagnak, amelyben arra kér 
szabályrendelet alkotást, hogy 

a kutyák, különösképen a farkas­
kutyák, amelyeket gazdáik az ud­
varon tartanak és vadállatsze- 
rüen és ,,indokolatlanul“ ugatnak, 

ne ugassanak.
A bizottság, mint kedves, derűs epi­
zódot fogadta az önálló indítványt, 
amelyet Vass Károly dr. tanácsnok 
ismertetett. Az előadó azt javasolta, 
hogy mivel az ebtartásra vonatkozóan 
a városnak van már régi szabályren­
delete és mert a régi szabályrendele­
tet nemrégen ,,a kor követelményei­
nek megfelelően" modernizálták is, 
uj szabályrendelet alkotására nincsen 
szükség és mivel

a kutyákra sem hangfogót tenni, 
sem mindegyik mellé őrt áll tani 

nem lehet,
térjen napirendre az indítvány felett 
a közgyűlés.

Néhány kisebb jelentőségű ügy le- 
tárgyalása után az ülés hat órakor 
véget ért.

Vegyen jutányos áron

szardíniát, bort, likőrt, fözelékkonserveket
Telefon 70.

CSANAK JÓZSEF K. RT.
Plac-u. 51. sz. üzletében.

Női harisnya és kezlyíi,
legjobb gyártmányú férfi kalap és 
fehérnemű, divat nyakkendő, 
férfi és gyermek zokni, fürdő­
ruha, sapka é fűrdöcipö

legolcsóbb beszerzési forrása

KORNFELD uridivalháza
Bika-szálló főbejáratánál.

Telefon 7-E 5.

(Selymek és harisnyák
j»: rendkívül olcsón

Frank Miklósnál, Csapó-u-1
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Aszénapansma ügyében a deb­
receni vegyssdandarnál lefoly­

tattak a njomozást
A/, ismeretes szénapanama ügyében 

a debreceni vcfíyesdandár parancs­
nokság területére is kiterjesztették a 
vizsgálatot, hiszen tudvalevőleg a 
debreceni vegyes dandár területén 
történtek az első szállítások a pana­
ma'al gyanúsított társaság rószérín 
Sztupka ezredes hadbíró több napon 
keresztül folytatott kihallgatásokat a 
debreceni honvéd ügyészség vezetőjé­
nek jelenlétében, majd Nyíregyházára 
ment, ahol szintén több kihallgatást 
eszközölt, sőt egyes hírek szerint le­
tartóztatások is történtek a kihallga­
tások eredményeképen.

Dr Bay az Ungerleider kény­
szeregyezség vagyonfelügyelője

Debrecen gazdasági életének 
egyik legérdekesebb ügye az U n- 
gerleider Gábor és társai 
kényszeregyezség. Mint tudvale­
vő, a kényszeregyezségben Un- 
gerleider Gábor és társai 3000 
millió passzívával szemben 2500 
millió aktivál tudnak felmutatni. 
A kényszeregyezség ügyében, 
amelyben 58 hitelező szerepel, ki­
sebb, nagyobb összegekkel, dr. 
Szép László, a debreceni tör­
vényszék csődbirája ma nevezte 
ki a vagyonfelügyelőt. Az Unger- 
Icidcr-íigy vagyonfelügyelője dr. 
Bay András, ismert debreceni 
ügyvéd lett.

Á keleti kerületi bajnokságok 
első napja

Nyíregyházai tudósítónk jelenti:
A keleti kerületi bajnokságok 

első napja a következő eredmény- 
nyc! zárult:

200 m. síkfutás: Bajnok: Szo- 
jjoly DGASE 24 mp. 800 ni. síkfu­
tás: Bajnok: Barcsy DEAC 2 p. 
13.6 mp. 500C m. síkfutás: Baj­
nok: Gyulai DEAC 16 p. 32 mp. 
Sulydobás: Bajnok: Stolp DEAC 
DGASE 12,65 cm. Kerületi re­
kord. Hármasugrás: Bajnok: Stclp 
DGASE 12.98 cm.

A futóeredmények meglehető­
sen gyengék. Ez a nyíregyházai 
pálya rossz talajának tudható be. 
Egyedül Síolp eredménye dicsé­
retre méltó, amennyiben egy uj 
rekorddal gazdagította a kerületi 
rekordlistát.

A boxbajnok újabb kalandja
Gutfreund Egon osztrák boxbajnok, 

debreceni boxtrcnerrcl kapcsolatban 
nem egy feljelentés érkezett már a 
debreceni rendőrséghez. A feljelenté­
sek számát ma ismét szaporította egy: 
MoiiIbreiter Frida budapesti keres­
kedő tett a boxbajnok ellen feljelen- 
lést, aki szoros, de egy házassági ap­
róhirdetésből folyó barátságot tartott
a hoxbajnokkal.

Gutfreund, aki minden igyekezeté­
vel azon volt, hogy az ismeretséget 
v toki a fűzze, a feljelentés adatai 
c7erinl 5,200.000 koronát csalt ki 
Montbrciler Fridálól, majd nyomtál.i- 
n,,l eltűnt Budapestről. A fővárosi 
rendőrség, megállapítva, hogy Out- 
Ireundnak ügyei vannak a debreceni 
rendőrségen, ide tette át a íaljclen- 
*ést s a debreceni rendőrség már meg 
1' *c‘lle az intézkedéseket Gutfrennd
körözésére.

A falurossza halála
Hajdubagosnak, ennek a hatezer 

lakosú nagyközségnek valóságos ré­
me volt Oláh Sándor napszámos, egy­
kori katonaszökevény, emberölésért 
(egyházat viselt ember. Az egész falu 
rettegte terrorját, senki sem vállal­
kozol! arra, hogy cllentmondjon neki, 
senki sem mert tőle megtagadni sem­
mit.

Részeges, züllött, mindenre képes 
embernek tartották, akivel nem 
tanácsos összeütközésbe kerülni.
Ezzel a falurosszával támadt nagy 

haragja Barta János hajdubagosi gaz­
dának, aki nem tudta szenvedni Oláh 
garázdálkodását. Ámde aítól az idő­
től kezdve , hogy haragos viszonyba 
kerültek, állandóan kellett vigyázni, 
életére.

Oláh egyre üzengette neki, hogy 
megöli s komolyan tartania kel­
lett tőle, hogy az elvadult em­

ber be is váltja fenyegetését.
Hosszú ideig élt Barta folytonos ret­
tegésben, míg végre egy reggel meg­
unta az üldözést és elindult, hogy a 
csendőrségtől védelmet kérjen Oláh 
fenyegetései ellen.

A véletlen szeszélye épen abban a 
pillanatban hozta Oláh Sándort Bar- 
táék háza elé, amikor Barta János 
kilépett a kapun.

Oláh rárohant az idős íöldmüves- 
re, aki már nem tudott vissza­

menekülni a kapun
s hatalmas botját ütésre emelte. — 
Barta segítségért kiáltott s Oláh csak 
egyel iithetelt a holtai, mert azonnal 
ott termett a megtámadott gazda két 
fia, Barta József és Barta János, akik

az udvaron, épen tuskót aprítottak s 
apjuk védelmére a kezükben levő 
fejszével rohantak ki. Oláh íelvelle a 
harcot a két fiúval és dühösen kiál­
tozta feléjük :

Kiirtalak valamennyiteket gaz­
emberek I

A Barta-fiuk azonban a bot ütései­
vel nem törődve közelébe férkőztek 
Oláhnak és pár perc alatt leütötték. 
Ezután

a földön íekvő íalurosszára tíz 
lejszecsapást mért a két Barta 
fiú. Ezek a csapások teljesen szét­
roncsolták Oláh fejét, aki percek 

alatt meghalt.
A múlt év végén történt eset ügyé­

ben a debreceni törvényszék január­
ban hozott ítéletet, amelyben erős 
felindulásban elköveielt emberölés 
bűntettében mondta ki bűnösnek 
Barta Józsefet és ifjú Barta Jánost és 
az enyhítő körülmények mérlegelésé­
vel 4—4 évi fogházra Ítélte őket. Az 
ügyész felebbezése folytán a debre­
ceni ítélőtáblához került az ügy s a 
tábla túlságosan enyhének találta a 
törvényszék Ítéletét.

A tábla szándékos emberölés 
bűntettében mondta ki bűnösnek 
a Baita fiukat és 2—2 évi börtön­
büntetésre ítélte őket. — Idősb 
Barta Jánost, akit az ügyészség 
bünrészességgcl vádolt, a tör­
vényszék is, a táb'a is felmentette 

a vád alól.
A súlyosbító Ítélet ellen felehbeztek 
a vádlottak s igy a hajdubagosi falu­
rossza halálának ügyét a kúria fogja j 
végső fokon elbírálni.

A tábla leszállította a két pátrohai 
apagyilkos büntetését

A meggyilkolt gazda állatias kegyetlenséggoi bánt családjával
A debreceni Ítélőtábla elölt borzal­

mas részletességében bontakozott ki 
ma egy paraszttragédia. A Szirmai- 
testvérek bűnügyét tárgyalta a tábla, 
akik 1920 októberében

akasztással kivégezték édesapju­
kat, Szirmai József pátrohai gaz­
dálkodót. A gyilkosok azt a lát­
szatot adták bűntettnek, hogy ön- 

gyilkosság történt

és a bűntény csak 1923-ban került 
napvilágra. 1924 február 21-én, két­
napos tárgyalás illán hozott a bünper- 
ben marasztaló ítéletet a nyíregyházai 
törvényszék és érthetőién késedelem­
mel csak most, 1926 junius 25-én ke­
rült a debreceni tábla abba a hely­
zetbe, hogy Ítéletei mondjon a meg- 
felebbezetl ügyben.

1920 októberében futótűzként ter­
jedt el a hír Pátrohán, hogy a község 
egyik igen jómódú gazdálkodója, a 65 
éves Szirmai József, háza padlásán a 
szarufára felakasztotta inasai. Része­
ges, izgága embernek ismerték Szir­
mait s igy mindenki hitt az öngyil­
kosságban. Csakugyan, fel leheteti 
tenni, hogy egy józan pillanatában a 
saját élete felett érzett undorban a 
halálba menekült Szirmai a számadás 
elől, amellyel agyonkínzott családjá­
nak tartozott

Szirmai Menyhért, az „öngyilkos" 
egyik fia fedezte lel a tettet, ami­
kor a padlásra ment napraiorgó- 

magért.

Természetesen azonnal Összegyűll az 
egész család, a Menyhért fiuk, Béla 
és Ambrus nevii bátyiak Zsuzsa nevű 
buga, az öreg Szirmainé és a meghalt j

két testvére, Gomba Szirmai Sándor 
cs Kovács Szirmai János. Együtt vet­
ték le a holttestet a kötélről és vitték 
a szobába s az egész család által fel­
fedezett öngyilkosság való voltában 
nem is kételkedett senki sem,

Három éve pihent a sírban Szirmai 
József, amikor kipattant a bűntett 
titka. Szirmai Béla a kisvárdai vásár­
ról hazamenet összeveszett egyik 
cimborájával, akit pofonütött. A cim­
borának segítségére sietett Gomba 
Szirmai Sándor is, mire Szirmay Béla 
őt is megütötte. A nagybátya dühö­
sen fakadt ki :

Megállj gyilkos ! Tudom, hogy 
az apádat megölted, de velem 

nem bánsz el úgy 1

Nem is bánt, mert Gomba Szirmai 
Sándor, amint hazaért tüstént fel­
jelentette unokaöccsét a cscndörsé- 
gen. Pár nap múlva már elfogták 
Szirmai Bélát és Ambrust s kiderült 
a három év elölt elkövetett bűntett 
minden részlete.

Ezek szerint a meggyikolt Szirmai 
József, aki részeges ember volt és ál­
landóan ütötte, verte családjának tag­
jait, 1920 október 30-án is megverte a 
mezei munkáról fáradtan hazatérő 
Béla és Ambrus fiait. Földre borította 
a fiukat és rájuk taposott. Az asszony 
és a Zsuzsa kisleány már megkapták 
a maguk ütlegelt és a szomszédba 
menekültek a dühöngő részeg elől. A 
két fiú az istállóba futott, ahol Béla 
egy istrángból hurkot készített. Ezzel 
mentek vissza a lakásba, ahol leszá­
mollak apjukkal.

Rárohantak az öregre, aki késsel

Elrontott gyomor, kellemetlen száj­
íz, homlokfejfájás, láz, székszorulás 
vagy hasmenés eseteinél már egy po­
hár természetes „Ferenc József" ke- 
serüviz gyorsan, biztosan és kelleme­
sen hat. A gyakorlati orvostudomány 
igazolja, hogy a Ferenc József viz 
használata a sok evés és ivás káros 
következményeinél igazi jótétemény­
nek bizonyul. Kapható gyógyszertá­
rakban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben.

védekezett és Béla fiát egy kés­
sel megszűrte, Ambrust pedig ar- 
culütötte. De a túlerővel nem bírt, 
a Kuk a nyaka köré fonták a hur­

kot és megfojtották.

A testet aztán felvitték a padlásra és 
felakasztották a szarufára. Ezután el­
mentek a fonóba. Reggel jött haza a 
Szirmai-család a fonóból, Menyhért 
felment a padra és megtörtént az is­
meretes felfedezés! komédia.

A cscndöri nyomozás aztán, mint 
felbujtók ellen indult meg özv. Szir­
mai Józsefné, Kovács Szirmai János 
és Gomba Szirmai Sándor, a meghalt 
testvérei ellen, mert ők is lettek 
olyan kijelentéseket, hogy a fiuk 
„ellehetnék már láb alól azt a része­
ges, vén gazembert".

A bonyolult ügyben 1924 január hó 
20-án és 21-én tartotta meg a főtár- 
gyalást a nyíregyházai törvényszék. 
A fötárgyaláson beismerő vallomást 
lett a bűntettet végrehajtó két fiú és 
azzal védekezett hogy apjuk rettene­
tes bánásmódját nem voltak már ké­
pesek eltűrni. Elmondták, hogy apjuk 
részeg cimboráival disznóólnál pisz­
kosabbá tette lakásukat, amikor a 
napi munkából éhesen mentek haza,

eltaposta és a kutyáknak adta 
vacsorájukat, verte a család mind­
egyik tagját. Amikor megalázta­
tásuk felett érzett dühükben meg­
fojtották apjukat, már megbánták 
a tettet, de hiába oldották meg az 
istrángot, apjuk nem tért magá­

hoz.

Elmondták azt is, hogy két nagy­
bátyjuknak többször panaszkodtak, s 
azok adták azt a tanácsot, hogy fojt­
sák meg testvérüket, csak kczzal ne 
nyúljanak hozzá, hogy ujjlenyomat ne 
maradjon a holttest nyakán. Szirmai­
né, aki ott volt ezen a beszélgetésen, 
tiltakozott a gyilkosság ellen.

A két nagybátya, Kovács Szirmai 
János és Gomba Szirmai Sándor ta­
gadták a felbujtási, azt mondták, a 
fiuk bosszúból vádolják őket.

A törvényszék Szirmai Bélát 
felmenő ágbeli rokonon elköve­
tett szándékos emberölésért 12 
évi íegyházra, a tett elkövetése­
kor 17 éves Szirmai Ambrust 
szándékos emberölésért 6 évi 
fogházra ítélte, özvegy Szirmai 
Józesínét, Kovács Szirmai Jánost 
és Gomba Szirmai Sándort ped g 
felmentette a felbujtás vádja a ól.

Az ügyészség fclcbbczésci folytán 
a debreceni ítélőtábla elé került az 
ügy, amelynek Oláh-tanácsa ma tar­
totta meg a főtárgyalást. A nyíregy­
házai törvényszékről szuronyos fegy- 
ör hozta át Szirmai Bélát, aki a büti­
por minden vádlottját maga mellett 
láthatta a tárgyaláson.

Dr. Balogh István királyi ügyész és 
a védők beszédei után a tábla ítéle­
tei hozott s ebben

Szirmai Béla büntetését 10 évre 
Szirmai Ambrusét 5 évre szállí­

totta le,

a többi három vádlottat pedig fel­
mentette a vád alól. Az ügyész és az 
elítéltek védői felehbeztek az Ítélet 
ellen, anely igy a kúria elé kerül.



Nem helyezik szabadlábra 
Oláh jáfásbiroságl Irodatisztet

A debreceni törvényszék vizs- 
gálóbirája tegnap helyezte előze­
tes letartóztatásba 0 i a h Ja 
hagyatéki bírósági irodat.sz: et, 

aki, mint megírtuk, par
elsikkasztott a kezelesere bízol
örökösödési illetétekbol. Oláh 
letartóztatás ellen a vad tanácshoz 
folyamodott fel. kérve szabad-

lábrahelyezését.
Az irodatiszt kérését ma tár­

gyalta a debreceni törvényszék 
vád tanácsa és úgy határozott, 
hogy nem helyezi szabadlábra 
Oláh Jánost. Oláh most az ítélő­
tábla vádtanácsához nyújtott be j
felfolyamodást.

Nagy Géza dr győzött 
mesterverseny
Budapest, junius 25. 

óriási érdeklődés mellett indult ma 
meg a budapesti nemzetközi mester­
verseny, amely Debrecennek máris di­
csőséget hozott. Nagy Géza dr. a >a 
tál amatőr mestersakkozó az első or- 
dulóban a kiváló erőt képviselő Ha­
vasival került össze, akit fordulatos 
és szellemes játék után biztosan le­
győzött. A nap igazi szenzációja azon­
ban a verseny két favortjának Ru-

a budapesti nemzetközi 
első fordulóján

, bin.lein or.»« T.rl.k.w.r -»»'«'■ 
mesternek összecsapása '° j... ■ I
tozatos lefolyású part. eldöntetlen | 

eredménnyel végződött. Vajda ma­
gvar mester Crünfcld becsi mesteri 
szintén döntetlenül végzett Ret. R- 
chárd megverte heves küzdelem után 

1 Borovszky orosz mestert. A Sumer 
Prokesch, Mattison Kmoch, Gölte 
Monticelli és Takács-Jates játszmán 
függőben maradtak

.................... .

tátin WM mm . ««;•»*
Kerékpáros köiveiseny 
Debrecenen keresztül

Még 7—8 évvel ezelőtt kivihetet­
lennek tiint volna föl az a gondo­
lat, hogy Magyarországon három­
napos versenyt rendezzenek Kül­
földön a rövidtávú versenyek is­
meretlenek. a versenyzők 10J- 

■40C kmt futnak le egyfolytában. 
Egyáltalán nem ritkák az egesz 
beire t rjedő versenyek, sót olyan 
versenyek, mint „Tour de France 
(Franiaország körüli verseny), 
csaknem egy teljes hónapon ke­
resztül tartják izgalomban egész 
Franciaországot, sőt az egész e-
rékpáros világot. ..........

Magyarországon körülbelül 
évvel ezelőtt tértek át a hosszu- 
távu versenyek rendszeres műve­
lésére. A Magyar Kerékpáros . 
Szövetség céltudatos verseny- j 
programja révén ma már mi is
meftkOzelítvttűk a külföldi nívót. 
Évente 8—10 hosszutávu versenyt 
rendez a Szövetség s körülbelül 
adyanannyit rendeznek a kerüle­
tek és egyesületek is. Már tavaly 
olyan képességeket árullak el 
versenyzőink, hegy a Budai Kis. 
elérkezettnek látta az időt az el­
ső háromnapos verseny megrende­
zésére. Ez a klasszikus verseny, 
mely a Budapest—Szombathely— 
Győr—Budapest 510 km-cs útvo­
nalon folyt le, a legteljesebb er­
kölcsi sikerrel végződött. A ver­
senyt Jerzsabek Károly (MIK) 
nyerte meg, klubtársa, Ladányi 
Miklós és Bouska József (Jóbarát 

KK) előtt.
Az idei háromnapos versenyben 

legkimagaslóbb eséllyel indul­
nak Vida László, Bouska Rezső 
és József, Jerzsabek Károly és 
Vclvárt Nándor a iőversenyzok 
közül, Simala Zakariás, Csutorás 
a haladók közül, Hölzl, Bakos, 
Hugyecz a kezdők közül, végül 
Steiner és Papp a szeniorok kö­
zül, — Ezek közül kerül­
nek ki a csoportgyőztesek, de 
ezek valamelyike lesz a verseny 
abszolút győztese is.

Debrecen város tanácsa értesí­
ti a város közönségét, hogy a Ma­
gyar Kerékpáros Szövetség ez évi 
junius hó 27, 28 és 29-én rende­
zendő körversenyében résztvevő 
kerékpárosok junius 27-én délután 
1 és 9 óra között érkeznek Hajdú­
szoboszló felöl és 28-án d. e. 9 
óra 30 perckor indulnak Debre­
cenből Hajduhadház felé. Felhívja 
a városi tanács a város lakossá­
gát, hogy a versenyben résztvevő 
kerékpárosok zavartalan menetét 
ne akadályozzák.

A Déri-muzeum építése igen szépen 
és rohamosan halad előre annyira, 
hogy most már arról is gondoskodni 
kell, hogy milyen feliratok legyenek a 
muzeum épületén.

E kérdésben most log javaslatot 
tenni a városi tanácsnak a múzeumi 
bizottság, amelynek ülését Csűrös 
Ferenc dr. kulturtanácsnok e hó 27-cn 
délelőtt tizenegy órára hivott egybe 
a Csokonai-kőr termébe.

Ez idő szerint az a terv, hogy az 
épület homlokzatán legfelül a követ­
kező felírás lesz óriási nagy hetükkel:

déri muzeum

Alatta pedig ezek a szavak állaná­

nak:
Történelem. Művészet. Néprajz.

A három főbejárati ajtó felett pe- 
did három műkőből készült táblát he- 
Iveznek el, amelyekre latin jelmonda­
tokat vésnének. E jelmondatokul a 
következőket ajánlják a bizottságán

Orando et laborando. História est
magistra vitae. Ars longa, vita 

brevís est.
I

A múzeumi bizottság meghozandó 
javaslata alapján fog a tanács legkö 

i zeiebb dönteni a kérdésben.

Az első meleg nyári napon megrohanta 
a fürdőközönség a Margit-uszodát

Az újságolvasó közönség ízlése 
rendkívül szeszélyes. A háború kitö­
résének heteiben a vezércikk volt a 
legkedvesebb olvasmány, később a 
hadijelentések keltették a legnagyobb 
érdeklődést, a kommüiV alatt az élel­
miszerpiacról szóló tudósítások hódí­
tottak és az ellenforradalom dicsősé­
ges napjaiban az atrocitas-riportok 
tüzelték a kedélyeket. A konszolidá­
ció áldott idején a tőzsdeáríolyamo- 
kat falta az olvasó, majd a bessz de- 
jné a csődtömeghirdetmények és az 
öngyilkossági tudósítások avanzsáltak 
szenzációvá. Legújabban a nyájas ol 
vasó a meteorológiai jelentést keresi 
mohó szemekkel:

__ Jaj Istenkém, milyen idő lesz ma?
Bolond nyár! — panaszkodnak a 

nyaralni vágyók hetek óta és gond­
terhes arcok nézik a gyűlő vihariéi 
hőket, amelyek alaposan elrontják a 
fürdeni akarók örömét. Már végeíelé 
járunk a júniusnak és még nem volt 
egyetlen igazi fürdő-nap sem.

Ma végre kánikulai meleget locsolt 
! a jó öreg nap Debrecenre és gyorsan 
I előkerüllek a szekrény mélyéről a 
i fürdőtrikók. Debrecen uriközönsége 

fiatalságának szine-java a Margit-fíir- 
dö uszodájába sietett, ahol rendkívül 
örömmel bámulták meg a nagyvárosi 
méretekre átalakított kabínsort, nap- 
fürdőt, torna és játszószereket. Már 
a kora délutáni órákban mintegy öt­
száz fíirdőző beteg lepte el a forró 
homokot és a 24 Celsius fokú fürdő­
vizet. Fiatal torkok harsány és víg 
zenéje hirdette már messziről, hogy a 
debreceni fiatalság a korzóról az első 
meleg nap beálltával áttette székhe­
lyét a Margit-uszodába. Kacagás, jó­
kedv, vig kiáltozások között lubickolt 
a lürdősereg a langyos hullámokban, 
mig a kreol szin fanatikusai a nap­
sütéstől szikrázó homokba heverész- 

( tek. A sok-sok játékszernek, hinták- 
J nak, gyűrűknek, ping-pong asztalok-

nak bőven akadt gazdája és a leg­
újabb rendszerű svédtorna szerszámok 
körül a sportkedvelők csoportosultak,
hogy Kolozs Lajos tornatanár szak­
szerű utasításai mellett fejlesszék iz­
maikat. Sok kliense akadt az úszó­
mesternek is, aki hófehér tengernagyi 
sapkában parancsnokolt a hidján és 
dijbirkózóhoz méltó karjaival szilár­
dan tartotta a viz felett a rudat, 
amelynek végén egy kötélhez erősítve 
szabályosan tempózott a jövendő egy- 
egy fiatal uszobajnoka. A büfíé asz­
talát az étkezők sűrű sora vette kö 
rűl és szorgos munka folyt egész dél­
után a fodrász teremben is. Kellemes 
meglepetéssel vettek tudomásul a 
fürdőzők azt a Debrecenben eddig 
szokatlan dolgot, hogy mindenki ké 
nyelmes, tiszta kabinhoz jutott a leg­
csekélyebb várakozás nélkül

Késő estig együttmaradt a vígked­
vű fürdősereg, amelynek ezután ked­
venc tartózkodási helye lesz a meleg 
nyári napok alatt a kibővített és át­
alakított Margit-uszoda.

kerületi disztelnök érdemeit, akinek 
átnyújtotta a MLSz ezüst jubileumi

plakettjét. ..
Ferenczy Károly lelkes íelkoszon- 

tőben méltatta a labdarúgás nemzet- 
nevelő jelentőségét és kiosztotta a ju­
bileumi plaketteket.

Ezüst plakettet kaptak Bőd Kál­
mán kerületi elnök, dr. Kocsis Sán­
dor társelnök, dr. Zempléni Gusztáv 
alclnök, bronzplakettet dr. Payer De­
zső társelnök, Káldy Zsigmond ügyve­
zető alelnök, Fülöp Gyula alelnök, 
Keiner Armin alelnök, Kollmann Fe­
renc alelnök, Kondor Aladár alelnök, 
dr. Tarján Oszkár főtitkár. Nagy Dá­
niel pénztárnok, Römer Richárd 
könyvtáros, dr. Kupinszky Sándor 
kerületi kapitány, Kerekes Géza ta­
nácstag, dr. Lengyel Zoltán fclebbc- 
zési tanácstag, Machó Ferenc biró- 
testületi elnök, Nuszbaum Jenő ta­
nácstag, Mózes Artur vidéki bizott­
sági tag és dr. Krómy Károly volt ke­
rületi társelnök.

Kollmann Ferenc a kitüntetettek 
nevében köszönte meg szép beszéd­
ben a MLSz emlékplakettjeit, majd 
Káldy Zsigmond köszöntötte lel len­
dületes szavakkal a debreceni saitó 
képviselőit, akik huszonöt év óta tel­
jes lelkesedéssel és szeretettel szol­
gálják a magyar labdarúgás érdekelt.

A nagyhatású felköszöntőre Reitz 
János válaszolt a debreceni újságírók 
nevében, hangsúlyozva a két hatal­
mas tömegmozgató hatalom, a sajtó 
és a labdarúgás jelentőségét,

Tarján Oszkár a hölgyeket köszön­
tötte fel szellemes, kedves beszédben.

A bankett kitűnő hangulatban a 
kora hajnali órákig tartott.

Az MLSz jubileumi bankettje
A Magyar Labdarugó Szövetség ke­

leti kerülete szombaton este kitünően 
sikerült bankettet rendezett a Rózsa- 
bokor-vendéglőben, ahol a kerületi 
vezető sportférfiakon kívül a labda­
rúgás számos híve — köztük sok 
hölgy — jelent meg és lelkesedéssel 

i ünnepelték a nemzeti sportszámba 
1 menő labdarúgás 25 éves diadalmas 

múltját és jobb jövendőjét.
A banketten az első íelköszöntőt 

Zempléni Gusztáv mondotta, a MLSz 
központi elnöksége nevében üdvözöl­
ve a keleti kerületet, amelynek ve­
zetősége a legnehezebb körülmények 
között és a legnagyobb áldozatok 
árán munkálkodik a végvárrá lett 

! Debrecenben a labdarugó sportért. 
4 Külön is kiemelte Ferenczy Károly

Vasárnap
27.

Uránia

Kát attrakció egy előadásban 1
I. Jött, Látott, Győzött. II. A Prlnc.

Vígszínház
Csak felnőtteknek, 16 éven aluliak kizárásával 

Az üldözött naplója.

Vasárnap
Junius 27«

Három uj országos rekord 
Budapest bajnokságában

Budapest, junius 25. A MAC ma 
délben kezdte meg Budapest bajnok­
ságáért rendezett két napos verse­
nyét, Bar egész idő alatt kellemetlen 
hideg szél fújt, ez az eredményeket 
épcnséggel nem befolyásoltam sőt .» 
400 méteres gátfutás kivételével, ahoí 
erősen érezhető volt a beteg Somtaj 
hiánya, minden számban kiemeikcd 
teljesítményeket mutattak. Három o.- 
szágos rekordot értek el, mivel azon­
ban a távolugrásnál és a 200 métere 
síkfutásnál hátszél volt, valószínűleg 
nem fogja hitelesíteni a szövetség.

Részletes eredmények: 200 métere 
síkfutás, bajnok: Hajdú FTC 22 mp 
országos rekord, második Rózsahegyi 
MAC 22.2 mp., harmadik Fuck BBTL 

22.3 mp.
800 méteres síkfutás, bajnok: Bars: 

BBTE 1 p 59.4 mp; második Rózsa 
MTE 2 p 0.4 mp; harmadik Fonyó 
MTK 2 p 01.4 mp.

5000 méteres síkfutás, bajnok: Grosz 
MTK 15 p 52.2 mp; második PaPP 
FTC 15 p 57.8 mp; harmadik Bclloni 

MAC 16 p 12.4 mp.
400 méteres gátfutás, bajnok; Dé­

nes MAFC 59.2 mp. második Pallag' 
BBTE 61.6 mp; harmadik Plavcnszky

BBTE 64.2 mp.
Távolugrásban bajnok: Balog'

MAFC 722 cm, országos rekord; ma- 
sodik Püspöki MAC 704 cm, harmadik 

Bakó MAC 672 cm.
Rúdugrás, bajnok: Karlovics ^ 

382 cm országos rekord; második 
Farkas FTC 345 cm.

Gerelyvetés, bajnok: Szcpcs M 
59.10 cm, második Ghyillány ‘

I 57.32, harmadik Gyurkó FTC 57,00 cn
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Vasárnapi istentiszteletek rendié 

a reí. templomokban. Nagytemplom­
ban dólelőtt 9 órakor dr. Révész Imre 
délelőtt 11 órakor Kovács Pál, dél­
után 2 órakor levente istentiszteletet 
tart Uray Sándor urvacsoraosztással, 
délután 5 órakor Peleskey Sándor, 
Kossuth ucca i templomban délelőtt 
10 órakor Márki Kálmán, délután 5 
órakor Kovács Sándor, Árpádléren 
délelőtt 10 órakor Peleskey Sándor, 
délután 3 órakor Kovács Pál, Ispo­
tályban délelőtt 10 órakor Baja Mi­
hály, délután 3 órakor lukacs György 
Homokkertben délelőtt 10 órakor 
Uray Sándor, Szegényházban délelőtt
10 órakor Juhász Jenő, Auguszta sza­
natóriumban délelőtt 9 órakor Nagy 
István, Nyúlás Sarakban délelőtt fél
11 órakor Nagy István, Csapókertben 
délután 4 órakor Módis László, Pal- 
lagon délelőtt 10 órakor dr. Baltazár 
Dezső, Nyilastelepen délután 3 óra­
kor Hegedűs Kálmán, Macs, Kádár- 
dűlő, Hegyes és Elepen levente is­
tentiszteletet tart Mezey Béla.

A vasárnapi iskolák a nyári szünidő 
alatt szünetelnek.

A város közgyűlése. Debre­
cen város törvényhatósági bizott­
sága kedden, e hó 29-én délelőtt 
9 órakor közgyűlést tart, amely­
nek tárgysorozatán azok az ügyek 
szerepelnek, amelyeket szomba­
ton tartott ülésén a jog- és pénz­
ügyi bizottság letárgyalt. Ez a 
közgyűlés minden valószínűség 
szerint a nyári szünet előtt az 
utolsó városi közdvítléc L™

— A polgármester és polgár­
mesterhelyettes szabadsága. Ma- 
goss György dr. polgármester a 
keddi közgyűlés után azonnal 
megkezdi szabadságának második 
részletét. Ezt a három hetet a 
polgármester Gradóban tölti. Tá­
vollétében természetesen Vásáry 
Elvan dr. polgármesterhelyettes 
fogja a polgármesteri teendőket 
ellátni. Vásáry István dr. csak ak­
kor megy szabadságra, ha Magoss 
György dr. polgármester hazatért 
nyaralásából. A polgármesterhe- 
lyeltes Balatontüredre megy nya­
ralni a városi tisztviselők üdülő­
telepére.

Megindult az akció a bécsi és berlini magyar 
gyermekek nyaraltatása érdekében

RAMMINGER hölgyfodrász
Varga-utca 1.

Évzáró ünnepély a zsidó reál- 
gimnáziumban. A zsidó reálgimná­
zium e hó 30-án tartja évzáró iskolai 
ünnepét a hitközség tanácstermében. 
Az évzáró ünnepre a szülőket és ér­
deklődőket ezúton is meghívja az 
'"azgatóság.

Részeg állapotban megtámadta a
rendőrt. Az éjszaka a nagyállomás 
ói ad osztályú várótermében a szol­
gálatban levő őrszemes rendőr Sán­
dor György gyári munkást botrányos 
részegségben találta s mivel felszóli- 
tasára nem távozott el — ellenben
reprodukálhatatlan kifejezések kísé­
retében a rendőrt megtámadta, beki- 
erték a rendőrségre. A rendőrbiró 

1,1,1 délelőtt kihallgatta Sándor Györ­
gyöt. aki részegségére hivatkozott s 
l1cm akar semmire sem emlékezni, A 

dőrbiró tanuk kihallgatása céljából 
árgyalást elnapolta, amikor botrá- 

11 részegségen kívül hatósági kö- 
’l” elleni erőszakért vonják felelős­
égre.

Megemlékeztünk arról, hogy a 
Julián egyesület kezdeményezé­
sére, amely egyesület a külföldön 
magyar iskolákat tart fenn, az a 
terv merült fel, hogy 30 bécsi és 
berlini magyar gyermeket hoznak 
nyaraltatásra Debrecenbe. Ezt a 
tervet a kormány is a legmesz- 
szebbmenő mértékben támogatja.

A Julián egyesület ezirányban 
meg is kereste Debrecen város 
polgármesterét és Magoss 
György dr. polgármester teljes 
erejével a terv kivitelének támo­
gatására sietetl. Tegnap Csűrös 
Ferenc dr. tanácsnok bevonásá­
val, aki az akció hivatalos veze­
tője, a polgármesternél értekezlet 
volt és ezen megjelentek a debre­
ceni nőegyletek vezetői, akik a 
legkészségesebben vállalkoztak 
arra, hogy az egyesületeik kereté­
ben propagandát csinálnak az 
ügynek és elsősorban a saját tag­
jaik körében igyekeznek egy-egy 
családot megnyerni annak, hogy

— A zsidó ifjak dalkörének ke- 
gyeietes ünnepsége. A debreceni 
zsidó ifjak dalköre vasárnap dél­
után három órakor kivonul a te­
metőbe. hogy az elhunyt tagjai 
emlékének kegyelettel áldozzon. 
Gyülekezés féiháromhor a zsidó 
reálgimnázium udvarán.

A miniszterelnök megkö­
szönte. Ismeretes, ha emlékszik 
még arra valaki, hogy Debrecen 
vciiui lurvenynatosagi bizottságá­
nak közgyűlésén 28 bizottsági tag 
bizalmat szavazott a miniszterel­
nöknek, megígérte neki, hogy tá­
ra gatja és egyben - - ha már 
benne voltak a dologban — Deb­
recen város díszpolgárává is vá­
lasztották. Ezt a határozatot (el­
küldték valószínűen galamb­
szárnyon, mert nagyon gyorsan 
ment a dolog — a miniszterelnök­
nek, aki most a polgármesterhez 
intézett leiratban hálásan köszöni 
ezt a bizalmát, támogatást, disz- 
polgárságot, mindent. A köszöne­
tét beterjesztik majd a 28 tagnak, 
hogy hát élvezzék ők is a köszö­
netét. Ennyit igazán megérdemel­
nek.

— A kizárólagos pálinkamérések 
zárórája. Több Ízben merült fel kér­
dés arra nézve, hogy a kizárólagos 
pálinkamérések meddig tarthatók 
nyitva, Sok városban és községben a 
késő éjjeli órákig, a nyilvános étkező 
és szórakozó helyiségek (vendéglők, 
kávéházak, korcsmák stb.) zárására 
megállapított időpontig tartják nyitva 
azzal az indokolással, hogy a kizáró­
lagos helyiségek sorába tartoznak, Ez 
a vélekedés egészen téves, mert a ki­
zárólagos, pálinkaméréseket csak a 
fűszer és csemege üzletek, illetve 
vegyszerkereskedések zárórájáig sza­
bad nyitva tartani, Debrecenben te­
hát este 7 óráig A pálinkamérő, aki 
c rendelkezéseket megszegi, kihágást 
követ el s a 3382—1917. M. E. számú 
rendelet alapján büntcttelik.

etfy-őtíy berlini, vagy bécsi gyer­
meket magukhoz fogadjanak két 
hónapi nyaraltatásra. De kéréssel 
fordulnak minden tehetős család­
hoz, különösen azokhoz, akiknek 
tanyájuk, szőlőjük, nyaralójuk 
van.

Ha valaki hajlandó gyermeket 
nyaraltatásra elfogadni, ebbel! 
szándékát a polgármesteri hiva­
talban, Garda Dezsőnél Hunyadi 
ucca 11. szám alatt, Sas Bélá- 
nénál Péterfia ucca 33. sz. a. és 
Fráter Erzsébetnél Kossuth 
ucca 29. szám alatt jelentheti be.

Az akció vezetősége rámutat 
arra, hogy e nyaraltatás hazafias 
kötelesség is, mert a külföldön 
élő magyar családok gyermekeit 
hozzáfűzi a magyar hazához. És 
mivel a nyaraltatásra Debrecenbe 
kerülő gyermekek legnagyobb 
részben intelligens magyar gyer­
mekek, a nyaraltatásra vállalkozó 
családok németül is tanulhatnak 
a külföldi magyar gyermekektől.

Ha kellemesen és jól 
akar családjával szórakozni,
keresse föl az újonnan par 

kiró z ml
Margitpark Sörszanatóriumot!

— Betörés a Hatvan uccán. A Hat­
van ucca 16. számú házban van bo- 
degája Steinmetz debreceni kereske­
dőnek. Tegnapelőtt a kereskedő ijed­
ten tett jelentést reggel a rendőrsé­
gen, hogy üzletét kulccsal felnyitva 
találta s a kasszából eltűnt 2.200,000 
korona, amit pedig ő épen aznap 
akart felhasználni kötelezettségei tel­
jesítésére. A rendőrség a betörés 
ügyében megindította a nyomozást,

— Rajzkíállitás a reáliskolában.
A debreceni „Fazekas Mihály“ 
reáliskola a rajztanitás terén is­
mét meglepően szép eredményt 
produkált. Minden egyes rajz gon­
dos, figyelmes munka és mélyre­
ható rendszeres tanítás benyomá­
sát kelti. A főérdem Bclczer 
György szaktanárt illeti, aki a 
legnagyobb gonddal igyekszik nö­
vendékeiben a művészi Ízlést 
ápolni és a művészetet fejlesz­
teni. Különösén kiválnak Rosner 
Imre VIII. oszt. tanuló munkái, 
akinek színes, levegős olajfestmé­
nyei, finom akvarelljei, valamint 
figurális rajzai egy sokatigérő te­
hetség kibontakozását jelentik. 
Ügyes munka Gábor VI, oszt. 
tanuló bábszínháza, amely deko­
rativ irányú festői tehetséget 
árul cl.

— A statusquo izr. elemi iskola
ma, vasárnap délelőtt 10 órakor az 
iskola földszinti nagytermében tartja 
ézáró ünnepélyét. A szüléket és ér­
deklődőket szívesen látja az igazga­
tóság.

BP.TElEF0Hil828S|

A Kékosz taggyűlése. A
Kékosz debreceni csoportja 27-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor a 
Royalbeli klubhelyiségében tag­
gyűlést tarl. Az elnökség a fontos 
tárgysorozatra való tekintettel a 
tagok mennél számosabb megjele­
nését kéri.

A villamos áramszolgáltatás 
korlátozása, Érlcsitjiik villamos 
áramfogyasztó közönségünket, 
hogy e hó 27-én, vasárnap reggel 
6 órától d. u, 2-ig a hálózatunkon 
eszközlcndő munkálatok miatt a 
Csapó ucca végén, Árpádtéren, 
Csapókertben, Kút, Nyíl, Homok, 
Apaffy uccákcn, Hadházi utón és 
uccán, Nagyerdőn és Pallagpusz- 
ián nem lesz villamos áramszol­
gáltatás. Világítási vállalat.

—- Beiratkozás, A statusquo izr. 
elemi fiit- és leányiskolában a jövő 
tanévre szóló beiratások julius 1, 2, 
és 4-cn lesznek.

A debreceni református egy­
ház presbiteri gyűlése. A debre­
ceni református egyház, kedden, 
e hó 29-én délután négy órakor 
az egyház tanácstermében pres­
biteri gyűlést tart. amelynek 
tárgysorozatán három ügy szere­
pel. És pedig: jelentés adomá­
nyokról, ß szepespusztai 363 ka- 
tasztrális hold tanyás birtok ha­
szonbérbeadása és végül a jegy­
zőkönyvül telesi tők kijelölése.

Harisnyák, csipkék
kicsinyben is, feltűnő olcsón

Binéthnél, Hatvan-utca 1.

Nyakkendő különlegességek
35—160 ezer koronáig

Frank Edénél.
Beiratkozások a református 

elemi iskolákban. Az összes reformá­
tus elemi fiú és leányiskolákban a 
beírások e hó 28. ős 29. napjain lesz­
nek délelőtt 8—12 óráig, mely idő 
alatt a beiratkozni kívánó gyermek 
keresztlevél és himlőoltási bizonyít­
vány és a mull iskolai év bizonyítvá­
nyával illetőleg értesítő könyvecské­
jével jelentkezhetik a lakáshoz legkö­
zelebb levő iskolában. Az újonnan je­
lentkező növendékek magukkal viszik 
a keresztelési jegyet és a himlőoltási 
bizonyítványt, Beiratáskor minden nö­
vendék 8500 korona ifjúsági könyv­
tári dijat fizet, iskolaszék.

— Pallagon levő ,,Széchenyi-liget" 
kirándulóhelyen Magyari Imre hang­
versenyez. Kitűnő hideg, meleg éte­
lek, elsőrangú duplamárciusi sörök, 
kiváló Weszprémy-féle és hegyaljai 
borok. Kellemes villamosközlekedés 
a Nagyerdőn keresztül.

— Könyvviteli, gép- és gyorsíró 
tanfolyam julius 5-én kezdődik a 
Könyvviteli Szakirodában (Kandia u, 
4 b) Beiratkozás julius 1., 2. és 3-án 

Az izraelita reálgimnázium 111., 
IV., V. cs VI. osztálybeli 10 tanuló 
részére Kaiser Sándor ur angol cso­
port tanfolyamot nyit julius hó 1-én 
hetenkinti 2 órával. Résztvenni óhaj­
tól^ jelentkezzenek Schön Sándor üz­
letében, Piac u. 14., d. c. 9-ig.

— Ügyvédi hír. Dr. Schlotter Ferenc 
ügyvéd, városi tb. ügyész irodáját Fe- 
rencz József-ut (Piac ucca) 70. szám 
alá helyezte át.

— A Müpártoló Egyesület képkíál- 
lítása nyitva naponként délelőtt 10—1, 
délután 3—6 óráig a városháza nagy­
termében.

— Nézze meg a Margitfürdő újonnan 
átalakított uszodáját. Szórakoztató, 
egészséges és higiénikus. Vizet, nap­
fényt, jólevcgőt és mozgást nyújt a 
Margitfürdő újonnan átalakított sza­
bad uszodája. Modernül felszerelt 
játszótér. Külön napfürdőző hely. Na­
ponta svédtorna kurzusok, tornatanár 
felügyelete mellett, a legújabb szaba­
dalmazott svédtorna-padokon, amely 
által a kövér lefogy, a gyenge cs so­
vány megizmosodik. Idény- és havi­
bérletek, Kedvezményes íüzetjegyek 
és családi bérletek válthatók Ping­
pong asztalok. Úszni tanulhat. Fod­
rász- és maníkürterem,

— Pcrzsaszönyegek, legfinomabb 
kivitelben, bármilyen méretben kap­
hatók, megrendelhetők Jablonszkyné- 
nál, József kir. herceg ucca 40. szám.

Értesülésünk szerint a várme­
gyénk területén lakó asztalos-, laka­
tos- cs bognármesterek közül többen 
igen előnyös áron vásároltak első­
rangú famegmunkáló és használt, 
üzemképes szerszámgépeket a Herku- 
lesmüvek r.-t. (Budapest, VI., I i- 
gyelo n 14. sz.) cégtől, miért is fel 
hívjuk figyelmüket a mai napon meg­
jelent hirdetésre.
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— Molykúr ellen legnagyobb meg­
óvó intózct Végh szűcsnél, Piac 4.

Krisch, Ferenc József ut 89., 
telefon 12—18, bel- és külföldi cse­
répkályhák raktára, átrakást, tiszti- 
l t vállalok.

Díjmentes oktatást ad vevőinek 
hímzésben, tömésben és varrásban 
újonnan berendezett permanens tan­
folyamain a Singer-varrógép részv. 
társ. Figyeljen minta-készitményeínk- 
re kirakatainkban. Singcr-varrógép
R.-T., Piac u. 79.

Tégla jól kieégetett, bármilyen 
mennyiségben kapható Balogh és Vér- 
lessy-tcglagyár. lelefon 318.

— Perzsaszőnyegek szakszerű javí­
tását, megóvását nyáron át megbíz­
hatóan vállalja Jablonszkyné, József 
kir. herceg ucca 40.

1 Tükörgyártás, üvegcsíszolás, 
kirakatok tükrözése. Sipkovits, 
Szív u, 14—15. Telefon 356.

SZÍNHÁZ
aataoKMNKN

MŰSOR:
VASÁRNAP, jun. 27.: Salamon ka­

barétársulat vendégjátéka.

Salamon Béláék vendégjátéka
A debreceni közönség mindig rend­

kívüli érdeklődéssel fogadja Salamon 
Béla társulatát, aminthogy Magyaror­
szágon valóban kivételes klasszist

képvisel a kabaré társulatok között a 
Salamon Béláé. Ez főként Salamon­
nak köszönhető, úgy hisszük, hiszen 
vgy erős és a közönség legillaneko- 
nyabb hangulatai iránt is igen finom 
érzékkel bitó egyéniség bélyegé* vi­
seli magán a társulat. Salamon ere­
deti, kedves humora, az a nagyszerű 
képessége, amellyel a helyzetek i’onn- 
kumát hangs:.i; ozottan jel latja ér- 
v■ 1,yrc, v igei nem é "■ kacagást va­
rázsol a nézőié.re. Mindig örömmel 
állapítjuk meg, hogy színészi tehet­
ségének annyi finom neanszot sikerül 
un a és újra felfedezni, lrogv a típus, 
amelyet színpadra hoz, mindig hang­
súlyozott, állandó karaktervonalat

mellett is egyre érdekel és egyre ne­
vettet. Kegleviclr Marietta, Czuppm, 
Sári és Zahler Erzsi, Köváry Gyula, 
Herczeg Jenő és Fenyő Árpád hajlé­
kony és intelligens nrüvészegyénisé 
gek, akik humorukat, iróniájukat és 
lírájukat sikeresett érvényesítik Sala­
mon mellett is.

A királyné rózsája Egerben. A Cs > 
konai-szinház társulata Egerben most 
mutatta be nagy sikerrel A királyné 
rózsáját. Az egri sajtó kritikája me!e 
gén méltatja Flalassy Mariska és Tí­
már 11a kitűnő alakításait, Szömörké- 
nyi Franciska kedves figuráját, vala­
mint Kronrpachi, Károlyi, Tamás, Szi-

A Debreczení Független Újság vasárnapi divatrevuje
Plisszé a nyári napokra

Eddig is nagyon divatos 
volt a plisszé, de most külö­
nösen a könnyű nyári ruhák­
nál nagy előszeretettel alkal­
mazzák és előreláthatólag az 
őszi divatban is vezetősze­
repe lesz. A vélemények rend­
szerint mindig különbözők, 
de aligha van nő, akinek a 
szépen plisszirozott ruha ne 
tetszene és különösen azok 
a hölgyek nagy hívei a plisz- 
szének, akik a diszkrét ele- 
gánciát kedvelik, mert az 
mindig egyszerű és nagyon 
Itatásos, mindig divatos és 
jelenleg vezetője a divatnak.

Legalkalmasabb anyag a 
plisszéhez a vékony selyem, 
amely úgyszólván erre ké­
szült, de lehet könnyebb szö­
vetből is nagyon szép plisszc- 
ruhát előállítani.

A délelőtti ruhák legtöbb- 
nyire chanlungból vagy nyers­
selyemből készülnek s igy 
nemcsak nagyon divatosak, 
hanem praktikusak is, mivel 
ezeket az anyagokat sokkal 
jobban lehel mosni, mint a 
kényes selymeket s azonfelül 
lényegesen olcsóbbak is, ami 
egyáltalán nem megy a ruha 
finomságának, vagy szépsé­
gének rovására, mert az ele­
gánsan elkészített chantung, 
vagy nyersselyemruhát dél­
utáni ruhának is hordják.

Természetesen itt is a hal­
vány színek a divatosak, 
mint: halványkék, 
virág, halványrózsa, gyenge

K
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banán és finom homokszin, de láthatók a narancs színek külön­
böző árnyalatai is egész a legsötétebb árnyalatig, ami teljesen 
újdonságul hal, épugy a halványlila, ami azonban nagyon kényes, 
mert nem bírja a napsugarakat és igy nem praktikus.

Különböző plisszéminták kedveltek, igy: az egészen sűrű göm- 
bölyüplisszé, a keskeny lapos (főkép selyemruháknál), de legdivato­
sabb a törtplisszé. Utolsó modellünk elegáns délelőtti ruha elől- 
liátül törlplisszével díszítve, csavart gallér nyaknál két szalaggal

összekötve, a könyök alatt 
kibővülő ujj szintén törlplisz- 
szével diszitve. Kétféle szín­
ből gyönyörű kombinációt 
kaphatunk, például, ha a 
ruha sima részét halványzöld­
ből, a plisszirozott részeket 
pedig sötétebb zöldből dol­
gozzuk.

Csinos délutáni ruhát ábrá­
zol második modellünk. Tu­
lajdonképen egy sima egye­
nes ruha kihajtott plisszé- 
gallérral és ugyanolyan ujjak­
kal, mint fentebbi modellünk 
annyi különbséggel,' hogy ez 
egyenes plisszével van di­
szitve. A ruhán körül elől 
begyben végződő kötény 
alakú plisszérész van, ami 
nagyon fiatalosan hat és 
»IÁI «j'/nlnópal yan összekötve, 
mint egy kötény, természe­
tesen úgy chinakrepphől. mint 
georgeiteből dolgozható, de 
feltétlenül egy színben.

Magától értetődik, hogy a 
selyemkabátok is plisszével 
diszitendők. Első képünkön 
elegáns selyemkabátot mu­
tatunk be. A kabát elől kap­
csolódik a csinos sálgallér 
alatt, amely egész a^ kabát 
aljáig dolgozódik. Csípőn alul, 
valamint az ujjak könyök 
alatt felváltva vannak plisz- 
szirozva, ugyanis olyan sze­
les a plisszirozott rész, mint 
amilyen széles rész^ marad 
közbe-közbe simán. Két rész­
ből áll és pedig egy sima bluz- 
részből és a plisszirozott alj - 

amely mint modellünkőn is látható csípőn alul j ■■ 
Kis szalag- vagv loszorltalap cg6sziti ki az ^

w

részből,
egybedolgozva.
gáns öltözetet. , . .

Harmadik modellünk elegáns plisszirozott se Y 
ruhát mutat semleges színben (beige vagy s. -
eredeti taftkabáttal. A kabát fekete vagy pasztellszínű 
taftból dolgozódik cs a csinos nyári virágcsokorral nagyon 
és mondáin.

tide

Taftlevéldisz az elegáns ruhákon
Ebben az évben sok régi díszítést elővettek és 

megint félreraktak s újból elővettek, újakat talál­
tak ki, vagy a régieket újították fel, mig most 
rövid időre egy egészen uj díszítésnél megálltak. 
Egészen eredeti, csak nagyon sok munkát igé­
nyel ez az uj disz s igy természetesen igen drága, 
de szép. Miután a lati nagyon divatos, természe­
tes, hogy az uj ruhadisz is taftból készül, még 
pedig kézzel, vagy géppel körül azsurozott taft- 
levelekbői, melyek keskeny kis szárakkal lesznek 
egymáshoz dolgozva és a ruhára varrva s mint 
modellünk is mutatja nagyon különleges és szép 
díszéül szolgál a ruhának.

Rojt az estélyi ruhákon
mindig divatos volt és különösen évekc^ 
előtt élte diadalát, de miután nagyon ele- /* 
gáns és a fényes selyem rojtok nagyon 
emelik az estélyi ruha hatását, újból di­
vatba jön. Ha a ruha szine sötét, akkor 
a rádolgozott rojtnak világosabb árnya­
latúnak kell lenni, vagy ha világos az 
alap, akkor a rojt sötétebb szinti. Be­
mutatott modellünk érdekes elrende­
zésbe hozza az elegáns estélyi ruha rojt- 
diszitését.

Vn f
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,iCii Jenő, Endrődi és Kristóf játékát 
cs Saltanova és Nikitin táncát Az 
előadást telt ház tapsolta végitf. A 
jövő hét műsorán A denevér, Orlov, 
Nagynő, A csirkefogó és A régi jó 
Budapest szerepelnek.

A színházi Iroda hírei:
Jött, látott és győzött a Salamon 

kabarétársulata a debreceni Csoko- 
nai-szinházban tegnap este.

Ma, vasárnap este 5 egyfelvonásos 
bohózat és színpadi tréfa szerepel a 
játékrenden, a főszerepekben Sala­
mon Bélával.

A legiinomabb fővárosi újdonságok, 
szenzációs slágerszámok kacagtatják 
meg a közönséget a ma esti színházi 
előadáson, ezek közt Karinthy, Békefi 
és Liptai darabok kerülnek színre.

Salamon Bélán kivid fellépnek a 
legkiválóbb kabarésztárok: Keglevits 
Marietta, Zahler Erzsi, Czuppon Sári, 
Kőváry Gyula, Herczcgh Jenő, Fenyő 
Árpád stb.

A fővárosi kabarészezon legszenzá­
ciósabb számai vannak összesüritve 
a Salamon-társulat mai, vasárnap 
esti előadásának műsorán.

Akár esik az eső, akár szép a jú­
niusi est, legkellemesebb szórakozást 
minden esetben a Salamon-társulat 
ma esti előadásán talál, Ezl igazolják 
azok, akik a szombali előadást lát­
ták, Ma teljesen uj műsor!

Teljes 3 órát fog kacagni a ma esti 
előadáson.

rMihály rendezésével, a főszereplők : 
Várkonyi Mihály és Lucy Dorrain.

VÍGSZÍNHÁZBAN: Csak felnőttek­
nek ! Az ams térd ami zsibárus, film­
regény 8 felvonásban, a főszerepben 
Werner Kráüss és Diomira Jacobini- 
vel.

Jönnek: Őszi szerelem, A nagyvá­
rosi páva és a technika legújabb vív­
mánya, a Demmel-féle Fényilluziók, 
Fény víziók és Fényjátékok.

KÖZGAZDASÁG

Lanyha volt a gabonatőzsde
Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki 

búza 432—45, pestvidéki és dunántúli 
125—37.5, pestvidéki rozs 237—40, 
más 235—237.5, rápa 235—45, zab 
285—90, tengeri 232—35, korpa 165 
~ -170,

Szilárd a határidőpiac
A határidöpiac mai árfolyamai: Ma­

gyar búza szeptemberre 265.000 ko­
rona, zárlat Sf'á.i 00—365,000 korona, 
magyar búza októberre 35 LOGO-- 
354.000 korona, zarlat 366,000—365,00 ) 
korona, rozs októoerrc 247,000 korona 
zárlat 246-000—347,000 korona.

Valutaárfolyamok: Angol font
348375, belga frank 2049, cseh korona 
2117,25, dán korona 18957, dinár 
1262-75, dollár 71350, francia frank 
2077, hollandi forint 28725, lengyel 
zloty 7125, lei 321, leva 517 lira 2626 
német márka 17019, osztrák schilling 
10111, norvég korona 15684, svájci 
frank 13842, svéd korona 19193.

Mozgőszlnházak:
URÁNIA: Vigest! Két sláger egy elő­
adásban. I. Jött, látott, győzött. An­
dalúziái történet 6 felvonásban, a fő­
szerepben Richard Díx és Frances 
Howard. Ez a legzamatosabbnak ne­
vezhető filmvigjáték, amelyben a 
pompás scenárium és a szellemes ren­
dezés ötletei váltogatják és kiegészí­
tik egymást. II. Ä Princ, vígjáték 6 . 
felvonásban, a főszerepben Richárd I 
Barthelmess. Ez az édes-bájos ameri­
kai film, amely a herceg és polgár­
leány rózsaszínű és érzelmesen derűs 
szerelmének nem épen újszerű, de 
annál finomabb változata. A kis me­
sét ragyogó és pompázó külsőségek­
kel ékesíti a mesteri rendezés és a 
kedves és csinos főszereplő sokban 
hozzájárul ahhoz, hogy ez az üdítően 
naiv, de tagadhatatlanul sikerült film, 
vonzó hatással legyen, különösen a 
hölgyközönségre.
VÍGSZÍNHÁZ: Csak felnőtteknek! Az 
üldözött naplója,egy zseniális férfi re­
génye 8 felvonásban, a főszerepben 
Bernhard Götzke és Aud Egede Nis­
sen. Fz a nagy német film merőben 
különbözik az amerikai t,Írnek tói 
Komolyan veszi az élet mélységeit és 
leszáll azokba. Több van benne, mint 
egyszerű mese és pusztán látványos­
ság. Szálai benyúlnak a világ, aársa- 
dalom, az emberi nagy együttes sza- 
kadékaiba, A rendezés tökéletes. A 
színészek művészek. A legkisebb cpi- 
zodista is egy jellegzetes értékes figu­
ra, egy-egy emlék a nézőnek. Meg­
előzi: A megbőszült anyós, burleszk.

Jönnek: Szodoma és Gomorra,
Amszterdami ószeres.

,,METEORBAN“ vasárnao ,,Havoc“ 
világattrakció. A főszereplők: George 
0‘Bricn és Madge Bellamy. Kisérő 
film: ,,A felrobbant torta".

Hétfőtől:
URÁNIÁBAN : Csak felnőtteknek ! 

Sodorna és Gomorra. Két rész egy elő­
adásban. Csak felnőtteknek! Kertész
« ^ ^ ■***- ^ ^ ^ ^ ^ <*> • 
Á á
\ A debreceniek .
\ találkozóhelye \
\ Budapest legelsSrendü, mo- \ 
“ darn családi szállója az *

t István Király * 
szálloda i

® VI., Podmanlczky-utce 8. r
T Mérsékelt Arak, figyelmes y
A kiszolgálás, modern bo- 1
r rendezés, központi fűtés, "
^ meleg vízszolgáltatás, lift. j

t A Nyugati pályaudvar közelében, t

Páronként is kapható
MUselyem harisnya nBí K 30,000.— 
Müielyem haiisnya la.

sodrottszálu, mosható ., 55,000. 
la. mosóselyem harisnya 

vaíódl . . . . „ 85,000.— 
Francia selyem harisnya 

nehéz la. .... „ 120,000.— 
Franc.a selyem har snya 

legfinomabb, 
legszebb . . . „ 150,050.— 

Toväuba az összes fajta férfi-zokr.ík, 
nOl és gyermek harisnyák pamutból 
es angol flórból minden 

színben és nagyságban 
páronként Is kaphatók 

nagyon olcsón.
Közvetlen behozatal i

BINÉTH VILMOS és ÁRMIN
cégnél, Hatvan-u. 1. (Püspöki palotában.)

ÜGYNÖKÖK
egy szab. és közkedvelt Baromfi- 
tömő készülék terjesztésé­
hez megbízást nyerhetnek, kik 
környékbeli gazdálkodókat látogatni 
hajlandók. Magas Jutalék I Kerék­
párosok elönycen. Cim: Kugler 

Sándor, Makó.

vagyonőrző
és magánnyomozó vállalat 
Kálvin-tér &,, I. em. Telefon 11-18.
Őriztet, figyeltet, nyomoz, 

kipuhatol,
informál házassági ős 

üzleti ügyekben.

A budapesti újonnan berendezett

„BRISTOL“
SZÁLLODA

megnyílt
BUDAPEST,

IV., Mária Valéria u. 4. sz.
100 telieseu modern szoba, uj bútorokkal, 
ágyneműkkel stb. felszerelve, minden 
azobäban telelőn, hlddg és melegvíz, 
központi fölös, Általában a legkényesebb 
Igényeket Is kielégítő berendezéssel, 
tigyelmes kiszolgáló személyzettel a u é. 
közönség rendulKi-zóiére áll.

Étterem, kávéház és polgári étterem 
a házban. Esténként elsőrangú cigány­
zene Szállodánk központi tokvés-nél 
fogva minden pályaudvarról percek alatt 
könnyen elérhető.

Felvilágosításokkal szívesen szolgál 
és szoba előjegyzése két- levdlbeil megke­
resésre Is azonnal eszközöl a

Szálló igazgatósága

Miit?;: "TV ’

E$:Í0iÍ
: m"!

Ö. _.A ..íl
Vendéglőkben és kávéházakban

Va L. 4000 kor.

Rővidárukereskedőknél
jól bevezetett ügynök, aki 
cipőfűző, selyemtress és margiU 
disz képviseletet vállalna, 
írjon referenciák megadásával 
„Gyáros" jeligére a kiadóba.

mmmmamemmam

FESTÉKEK
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók
Stern festékQzletében

Piae-u. 10., a Bikával szambán.

Mektár-sör
■ 'V megrendelhető

Márkus Jsnőtiél
TELEFONI SZÁM 14,______

^«BMgggtnliBraS M——I ^

\ Túlzsúfolt raktár folytán |

önköltségi áron 
alul uj fáméi - 
munkalogépeti

gyári garanciával.

Üzemredukció miatt hasz­
nált üzemképes

szersz_  ,
(transmisszióalkatrészek, 1 
szijtárcsák, konsoíok stb.) 

villanymotorok, 
reseivoirok, kazánok, 

gőzgépek

Dr. SZEGŐ KÁLMÁN
ABBÁZIA
szanatóriuma

felnőttek és gyermekek részére.
Erősítő, edző, hlzó és dletlkus kúrák.
Gyermekek 6 éven felül kísérel nélkül is.
Minden nyári sport. Nagy parkok.
Sajai strandfürdő 40 kabinnal. 

Rádió. Svódtorna.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. törvényszéknek 

mint csődbíróságnak Cs. 2732/8 1926.
sz. végzése folytán a vb. Hant Ágos­
ton püspökladányi kereskedő csődtö­
megében lévő 13.321.600 koronára ér­
tékelt fűszer- és vegyesáruk és üzleti 
berendezés 1926 július ho 2-án dél­
előtt 9 órakor Püspökladány község­
ben vagyonbukottnak a piactéren lé­
vő üzlethelyiségében nyilvános árveré­
sen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség cse­
lén becsáron alól is eladatnak.

Püspökladány, 1926 junius 24.
Dr. Eötvös Dessö ügyvéd, 

mint vb. Hant Ágoston 
tömeggondnoka,

kaphatók

HERKU LES­
MŰVEK RT.

BUDAPEST,
VI., Figyelö-ucca 14-16.
Telefon: Lipót 908-20.

.. 908-21.
I W ff -íMIAl

MICHELIN PNEU
gyári lerakat

motor és kerékpár
autófelszerelésak lagversony 
kepesebben NAGY JÓZSEF, 

Budapest, VI, Andrássyut 34. 
Telefon 21-97.

Angol szövetek
és mosóvásznakbói
kószitek hitelképes egyénék­
nek részletre is divatos öltönyöket.

SZÍREK ANDRÁS
Szent Anna-usca 1.

ítüüő uzsonha» 
fagylalt, kávé, cső- 

kkoládó, tejszínhab
Sániím eustrasxnél

Hatvan utca 1.

HWMR'.

Villanyszerelők figyelmébe!
Hunyadi é. 14. sz, alatti üzletünk­
ben inidennamü villan*szorc- 
zelósl cikkekéit raktáron túr­
tunk és gyári öiazaiötietusUnk 
módot ad a legolcsótban va 6 ki- 
kiszolgálásra. Fentiekről mindenki 
bármikor meggyőződhet. Tisztelettel

RÉV! es BLEYER 
Debrecen, Hunyatil-u. 14. 

almi mmm—tim~«drä-n——BMI Vfiauxi
fjWtóC * Az „ÄEROXOK“

A mézes-szalagos légy­
fogó a szeggel 20 éve változatlanul a 
világ legjobb légyfogója. Hossza 1 meter, 
szélességé 4*/* cm. Az utánzatok egy 
része 65, masok pedig 75 — 80 cm* 
hosszúak es ezek egyresze egy centi 
méterrel keskenyebb, Az ,,AEROX( >JN" 
a legnagyobb hőségben is megtartja 
4 0 hetig a fogóképesstget es nem
folyik le a szalagról* Az utánzatok kö­
zül sok lefolyik es mar nehány nap 
után száraz. — Az s>AENOXOlt*' 
jobb de nem drágább, mint a silány 
utánzat. Követelje tehat sajat érdekében 
az „AERuXON“ légyfogót. Minden 
hol kapható* Utánzatot utasít on vissza.
MAGYARORSZÁGI FÓELÁRUS1TÚ:

TOLNAI JÁNOS JENŐ 
Budapest, VI., Szondy-u. 73. Telefon: L. 970 30.
Debreceni képv. ; Krajnlk Ármin 

Ó6 Társa, Piac ú. 58.

Só
és denaturált szesz állandóan
kapható Fóliáknál, Miklós 

utca 13. Debrecen

Schiffer József |
üveg-, csiszolttá- és tükör g 

gyártási telepe ..
Csapű-uica 19. |

Elárverezek 1926 július hó 1-én dél­
után 2 órakor Varga ucca 35. szám 
alatt 23.600,000 koronára becsült in­
gókat, mérlegeket, különféle fűszer- 
tizleti árukat, vaspénzszekrényl.

Rosner. bír. végrehajtó.
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Soiizcr tspáiztsü félreértések 
6 fcer- 5:9 végété »an szerencsém 
rs;yri:e:s:.t vefólözófiiigim-ne!
kóic-i ho;) 28 év óta

Griinvald és Vahl
Eűdapest, IV, Váci-utca 26.

cég v. itt fennálló, szo idiá;éról 
e!5r.j3san ismírtmenyasszonyi 
kelengye és konfektló áru­
házamnak
fiókliilele nincs

és 8 Váci utcában Vahl Zoltán név 
a>tt a köze mu tban létesQtt s a­
tu sttal semmi néven nevezendS 
csszekdttetazben nem állok,

Vahl Gyula
a QrQnvald és Vahl cég 

alepltója.

Perzsaszönveg
jó és tartós minőségű már
800,000 koronás á-ca- rap- 
ra-.ó .eg/ etetéMze- r.t mints szé­
liét rendelhető

Szőnyegek nyári meg­
óvását, aza'sze-ü . a i ': á s á t, 
Vacuum szerinti portála-
nitásat t azt táeét élesén és ked­
vező ‘ zstá5 *"e ;é e e< me: e t .á :a ,

Lorincz szönyegiizem
Szoboszlai-ut 11 B.

Villanymotort,
Dynamót elad. cserél, javít, 
újra tekercsel szakszerűen, 
legjobb anyagból Földvári
Debrecen! Első' EleMrotechaikal Gyár, 
Szcche vi■ a. 55 Telefon 168.

Zsákok és ponyvák
kölcsön kaphatók legolcsóbb di) 
mellűt Uj zsákok és ponyvák

legolcsóbb beszerzési forrása
BERGER SÁNDOR ZjákbiZOffiányi 
rsí'ira, Miklós-utca 2. Telefon 13-93.

Tpj- ■ ■■ Inrnnitmrrr -
•syojtis cipuaDjng

‘Lt n-gdeso ‘ujajx
■JÖJJ laza frl uoqutzs uaputui
>10U0t;B>j S3 |§0A }BAjp ‘02
ug^ojeui ‘dato ‘pie sojoi
‘xjeiiruieAjp :pum.<3 S3 I9NJ

Olasz automobilgyár
elsőrendű gyártmány, külföldön legjobban besezeue, jreres

képviselőt.
Feltételek: Lehetőleg szakismeretek, összeköttetésen 

érdekkörökkel és eladásban gyakorlottság.
Ajánlatok . Aumag“ Wien, II, obere Donaustrasse ...

alá küldendők. 

Az Elite közönség a
Gambrinusban táncol.

Uj vasüzleti
BURGER és TÁRSA

HATVAN-UTCA 13.
Mindenféle konyhafelszerelések és vasáruk 

olcsó beszerzési forrása.

KARDOS LÁSZLÓ
DEBRECEN, KOSSUTH-U. 9.

VÁSZON, FEHÉRNEMŰ és KELENGYE szaküzlet.
ALAPÍTÁSI Év 1831.

KIVÁLÓ ANYAGOK! HATÁROZOTT ÁRAKI

Mentőszekrények
minden nogysdg és kivitelben, Qlkotrészek 

rendkívül olcsó árban

SCHÖN SÁNDOR
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca sarok.

MM—fc - >.--~~*a*~*** m*mn*.* *1

Szenzációs újdonság!
A nemi élet lexikonjai 

Az életből az életnek írva l 
fWegjólsntí

Ä nemi kérdés.
Irta :

űr. Forel Ágoston
az orvostudomány, jogtudomány és 
bölcsészet doktora, egyetemi tanár, a 
zürichi elmegyógyintézet v. igazgatója. 
A világháború tapasztalatai alapján 
bővített 1925. évi legújabb kiadás 

után fordította :

dr. Füiöp Zsígmond.
Ára 250,000.— kor.

Német nyelven eddig 200.000 példány 
fogyott e! I Megjelent a világ vala­

mennyi kulturnyelvén I
5 havi 50,000 koronás 

részletfizetésre is kapható.
Kapható:

Hegedűs és Sándor rí.
könyvkere^kedtsúben, föposta mellett 

Telefon 54.

Automobil-karosszéria

fényezések
elsőrendű kivitelben

BIESZ HENRIK kocsigyár
Debrecen, Hatvan-utca.

6^4 1 r
J' \ l'vccrV . La;

Alapítva 1878.

r

-o^
,uk

M szolid árban és
Ízlésesen

".... és sy
NYOMDA: ‘ rf. nvom^" ÜZLET.

PiAC UCCA 49. SZ. V PIAC UCCA 34. SZ. 
TELEFON 18. SZÁM > TELEFON 54. SZÁM

Dobsinek
s mindenféle műszaki és mező- 
gazdasági cikkek nagy lerakaía

SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedés

DEBRECEN. TELEFON 6. SZ.
^^rrTíB"Milf1ltTSf~,frr^^J^r^- L«aua&iíB3'.*iae**w

Debrecen, Piac-utca 79.

Részletfizetésre
is csinálok divatos tavaszi 

gyapjúszövetekből

férfi, fiú-és gyermek 
öltönyöket

méret után, divatlap szerint. 
Választott fazonra ugyanoly 
árban, mint amennyiért ké­
szen azt bárhol beszerez­
hetné. Tessék próbarendeiést 
csinálni Raktáron tartunk 
kéiz tavaszi felöltőket, gummi- 
köpenyegeket dús választékban,

Tegdes Károly utóda
Csapó ucca 8.

IGYUNK
szénsavval telített

vizet
Megrendelhető : Hatvan UCCB 22. SZ.

Telefon 14-

~Westend-szá!lQ
Budapest, VI , Berlini-tér 3. 

(Nyugati pályaudvaron )
Tel. L. 920 64.

Hideg-melegviz minden szobában.
Fürdők. Lift. Rádió.

Utcai szobák ára 40,000 K*tól 
70,000 Kig

Hosszabb tartózkodásnál engedmény.
Pongrácz Sándor

igazgató.

Kaszinó-élet Balatonfellén.
Igen elegánsan berendezett balatoni 

szobák, saját strand, naponkint tér­
zene és tánc (Jazz-band) állanak ven­
dégeim rendelkezésére.

Diétás koszt, valamint francia kony­
ha és saját cukrászat. Naponként 
3-szori legelsőrendii étkezéssel, vil­
lany világitásos szobával az ellátás a 
fősaisonra személyenként 100 ezer ko­
ronától. Gyermekeknek és kisérő sze­
mélyzetnek engedmény.

Megkeresésre készséggel nyújt fel­
világosítást Kenyeres Sándor, a bala- 
tonlellei „Úri Kaszinó" étterem, kávé­
ház és penzió tulajdonosa.

KUN JÓZSEF késmüves- 
mükőszörüs 

Széchenyi-utca 1.
Javítások jutányos áron.

A Budapestre utazó I 
közönség figyelmébe! ■
Kitünően és ölesén étkezhet a
Duna-korzó legszebb helyén a

Lloyd étterem terrasszán
Wurm-utca sarok.

I Menü rendezer !
Debreceniek találkozó helye !

! BORGIDA FARKAS
í a Roya.-szálló volt tulajdonosa.

M

*
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APRÓ HIRDETÉSEK
IIM—«— ............ .......—i i—M—
Egyszeri közlés dija 10 szóig 2000 korona, minden további szó 
200 korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állást 
viKjy fo«lalkozást keresőknek félárban. — Apróhirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal t’iac ucca 49., II. udvar, Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedés t’iac ucca 34., Aczél Henrik könyvkeres­
kedés Piac ucca 24., Szollösi-tratik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv- 
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné traíik Hatvan ucca 35., Meskóné- 
Iratik Hatvan ucca 70, Kiss József füszerüzlet József kir. herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.

1 m 1 POST5 1*1
EGYEDÜL 26" jeligére levelet kül-
dőlt ..Urifiu". 4999

1 ®1 VÉTEL NI
ARANYAT, ezüstöt, zálogcédulát ma-

gas áron vásárol Végit órás, Hu-
nvadi 15. 3928

KERESEK megvételre 4—5 szobás la­
kást, lehetőleg gyümölcsössel. — 
Ajánlatokat kérem Hollós Gusztáv, 
Hajduhadház cimre küldeni. 7

AZONNALI megvételre keresek egy 
nagyon szép, modern ebédlő-bútort 
egy ruhaszekrényt, több kisebb és 
nagyobb finom szőnyegeket. Aján­
latokat ,.Elegáns" jeligére a ki­
adóba kérek. 6

FÖLDET vennék. Debrecen határá­
ban vagy környékén 50 kilométeren 
belől 30—40 kát. hold csakis első- 
osztályú földet, 10%-a lehet ka­
száló. Árajánlatok fizetési feltéte­
lekkel Konyári sóstófürdő igazgató­
ságához küldendők. 4844

MÁTÉ SÁNDOR nyug. m. kir. állam­
pénztári tanácsos ,,0. F. B." ingat­
lanirodájának (Széchenyi ucca 55.) 
hirdetései :

Bérlet: ötszázholdas búzatermő birtok 
urilakással bérbeadó.
Eladó házak : Piac ucca 66. számú 
ház 540 négy^ögöl telekkel, nagy 
kerttel, jutányos áron eladó.

Széchenyi-kertben halszobás parketlcs 
alápincézett villa parkkal, kerttel, 
beköltözéssel háromszázhatvanmil­
lió, fele azonnal, fele három év alatt 
fizethető.

Ezenkívül kisebb-nagyobb házak és 
földek jutányos áron kaphatók. 
Iroda Széchenyi ucca 55., az ud­
varban, 20

ZAMATOS házibor, bakator és faj- 
szőlőkből, literenként csak 10,000 
K. Kapható mindennap. Poroszlay 
ut 53.__ 4984

195,000 korona párja a női szandál- 
cipőknek. Salamander Cipő R -1 •, 
Piac ucca 22. 4hlü

MÜLÉP, kiváló minőségű, eladó. 
Margit-fürdővel szemben, 8/B. (El­
sejétől lakásom: Vígkedvű ucca 34 , 
Ve.ess )  3

JÉGSZEKRÉNY olcsó árban eladó. 
Értekezhetni: Csapó ucca 39., ital- 
mérés, 4986

ZONGORA, hires Dörr-gyár'tmány, 
eladó. Széchenyi ucca 15. 4954

ELADÓ 8-as Ruszton-cséplögarniiu- 
ra, augusztus elsején átvehető. Cim 
a kiadóban. 4940

EGYSZERI vásárlás elég ahhoz, hogy 
Belgrádi munkás fehérneműi tartós­
ságát megismerje. Csapó ucca 101.

4854
PAPLANGOMBOK olcsón kaphatók

Barcza paszományosnál, Degenfeld
tér 3 845

RAKTÁRON lévő nyári mosóanyago-
kát mélyen leszállított árakban
Kupfer posztósnál, Kistemplomba-
zár 877

ELEGÁNS olcsó jó ruhát Kelemennél, 
Piac 9. Tisztviselőknek árenged­
mény. 4*776

L1SZI ES láda és barom fi ke tree ol­
csón eladó. Péterfia 11. Ehren föld­
nél. 492 7

GX ENGE libahús és libazsír állan­
dóan frissen kapható Kornhausei - 
nél, Simonffy u. 5. kapuátjáró, fe­
lelőn 4—12. 4951

FIGYELEM! Kész ajtók, ablakok, fes­
tett kemény fa ágyak, székek, aszta­
lok és többféle bútordarabok, mé­
lyen leszállított olcsó árban kapha­
tók, megrendelési jutányos áron 
vállalok. Ja ne só Kálmán asztalos 
(Simonyi ut) Bárczi ucca 3-b. 30

ÉPÍTTETŐK figyelmébe! Házak épí­
tését. átalakítását, javítását jutá­
nyos árban elvállalom. Levélbeni hí­
vásra házhoz megyek. Fehér Lajos 
kőművesmester, Kétmalom ucca 14.

___________________________________ 28
VÍZVEZETÉK berendezéseket szak­

szerűen készít, javít Szabó Jakab, 
Hunyadi 17. 33

WACIIA RÓBERT ruhafestő, vegy­
tisztító és gőzmosó üzeme, Debre­
cen, Simonffy u. 55. 4633

BÉKEBELI cérnák, maradék karto­
nok, csipkék, hímzések, harisnyák, 
zsebkendők, munkásingek legolcsób­
ban Dávid Salamonnál, Hatvan ucca 
15. Eladás nagyban, kicsinyben. 4733

KÉPKERETEZÉST, épületüvegezést, 
ablakok gittelését jutányosán vál­
lalja Grünfeld, Széchenyi ucca 50. 

_________   j!630
CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 

mentáru gyárában Debrecen, Hat- 
gyíirük legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére ce-
van u. 7. ____ _________4453

GÉPAZSUR zsebkendőre 1500, ruhá­
ra és egyébre 2000, cndlizés 3000 
korona méterenként. Szilágyi La­
jos kézimunka és mühimző vállalata

Debrecen, Széchenyi u. 1. 4529
LEGJOBB fali téglát első debreceni 

téglagyárban kapja. Eladást esz­
közli Deák Ferenc ucca 3. alatt. 
Telefon 557. Táglagyári telefon 50.

_______________________4713
BÚTORVÁSÁRLÁSNÁL saját érde­

kében győződjön meg értékes és 
egyszerű háló-, ebédlő- és vegyes 
bútoraim olcsó árairól. Asztalos 
munkát vállalok. Széchenyi 6. —
Klein. _____________________ 4925

FELKÉREM a m. t. vásárlóközön­
séget, hogy mielőtt festék-, lakk­
és egyéb cikkeimben vásárlását 
eszközölné, saját érdekében áraim 
és az áru minőségéről meggyőző­
dést szerezni szíveskedjék. Weisz 
festékkereskedő, Hatvan u. 8 .sz.

4921
ÓRA- és ékszerjavításokat legolcsóbb 

árban két évi jótállással vállalok. 
Makai, Hatvan u. 33.__________ 4639

SZALMA- és filckalapok nagyválasz­
tékban, valamint filcalakitások ol­
csón készülnek. Malta Anna, Cse­
mete 10.   4723

DEBRECZENSZKY kárpitos, Halköz 
8. Kész boncsérek, díványok, lószőr 
afrik matracok, bőrgarnitúrák állan­
dóan raktáron. Javításokat jutányo­
sán készítek.______________ 4636

DIVATOS női, férfi és gyermekharis­
nyák kaphatók. Fejelést vállalok. 
Hatvan ucca 16. 3853

CSIPKE, harisnya, kesztyű legolcsóbb 
bevásárlási forrás, előnyomda Bel­
városi Csípkeház, Kossuth ucca 4.

4289
ÉPÍTKEZÉSHEZ mcszet, téglát, ce­

mentet, elszigetelőt, cserepet, meny- 
nyezetnádat, kőport, folyamhomokot 
azonnal legolcsóbban szállít Rosen- 
fcld és Fischer, Salétrom ucca 12. 
Telefon 671.   3929

FŰZŐKET, haskötőket, melltartókat 
mérték után olcsón vállalok. Hovo- 
vitzné Rosenfeld Róza. Hatvan ucca 
42._____ 4335

AKAR ÖN olcsó, jó. tartós cipőt vi­
selni? Forduljon bizalommal hoz­
zám, hol mindenkor felelősséget 
vállalok munkámért. Jutányos árak 
mellett javításokat is vállalok. Ko- 
• Eötvös ucca 37. 4924

NŐI, GYERMEKHARISNYA különle­
gességeket Harisnyaáruházban ve- 
gyen. Szent Anna ucca 2. 4049

MOLNÁR OSZKÁR műszerészt csak 
az udvarban keresse. Egyháztér 4. 
Telefon 13—33. 4729

CIMTÁBLÁT, szobafestést, bútor-, 
épületmázolást jutányosán vállal ifj.

_ Zelinger, Kálvint ér 4. 4726
ÉLŐ- ÉS MOVIRÁG, sirkoszüruk, al­

kalmi csokrok Ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre. 
Széli Sándorné, Csapó ucca 81.

__________________________ 2788
MAG, garantált petrezselyem 40.000, 

karaláb 100.000. Kisadag 500, 
nagyadag 2000 K Paczeltnél. 4045

KIRÁLY kávéi mégis a legjobbak, 
aromás, zamatos, a vevő előtt pör- 
kőive, meleg állapotban kapható 
Dcgenfeld-tér 11, szám,________3931

MINDEN szép nő Földes-Mandula- 
pasztát basznál. Parlümíorrás, Hat­
van u. 11, 4269

SÍRKÖVEK leszállított gyári árban 
legolcsóbban beszerezhetők Hunyadi 
ucca 14_.__________  4516

ÜVEGEZÉSI munkákat, gitteléseket 
legolcsóbban készít Glück Gyula, 
Hatvan u. 11, 3979

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsővásártér 16., —
Arany János uccával szemben. 3838

HARISNYAFEJELÉST legjobban, lejT- 
olcsóbban zsinór-paszomány gyár­
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

JÓMINÖSÉGÜ cscrtégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyes! úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mükőgyár r.-t., Fürdő 
ucca 2. Telefon 10—93. 3863

Mérleget, súlyokat
hitelesítve Javít

BIHARI mérlegkőszlta
Mlklós-utca 18.

HÁLÓSZOBABUTOR, teljesen uj, 
rendkívül olcsó árban eladó. Meg­
tekinthető Közraktárban (Gázgyár­
ral szemben). ________ 15

KELENGYE készítéshez ügyes himző 
és azsurozónő kerestetik. Cím a 
kiadóban.1958

IÜZÍFA és szén legelőnyösebb for­
rása Erdélyi tűzifa behozatali rt. 
Telefon 12—50 és 10—93._____ 2751

VASÁRUK, edények, keritésfonatok, 
kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, 
Csapó uccai forduló. 2787

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bú­
torait. 2790

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat ké- 
szít Szabó József, Varga ucca 1, — 
Berzsel-fotelek és garnitúrák raktá­
ron. 3783

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rofös, úri és női 
divatcikkek, mennyasszonyi kelen, 
gyék, rendkívül előnyös feltételek 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19.

___ 3072

ANTIK szalon bőr mokket garnitúrák 
eladók Szántó Zsigmond butorke- 
reskedésében, Színházi átjáró. 4390

TÖKÉLETES kéz- és arcápolást 
Földes-Mandulapasztával érhet el. 
Parfümforrás, Hatvan u. lt. 1270

LEGDIVATOSABB KALAPOK 80.000 
K. Ruhák legolcsóbban készülnek 
Belvárosiban. Kossuth ucca 26. 2578

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése, 
Csapó ucca 88. Mindennemű vas­
áruk olcsó beszerzési forrása. J!789

MÁRVÁNYMOZAIK. cementlapok, 
hetonáruk, mindenféle építési anya­
gok legolcsóbban beszerezhetők 
Debreceni Mtikőgvárnál Fürdő u. 2.

_________________275?
ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13. 

Kész hencscrck, díványok kapha­
tók._________________________  3772

KERÉKPÁROK javítása és eladása 
legolcsóbban Nagy műszerésznél 
Simonffy u. 19,_ 3773

TAVASZI gyenge túró kapható. Turó- 
üzem, Darabos ucca 20. Telefon 
668.   3849

MOLYKÁR elleni biztosítás szőrme- 
és téli ruhákat Kőváry szűcsnél, 
Piac ucca 42, Pannónia udvar 4276

Jómlnőségü

bútorok
oloaó) áron

részletfizetésre is
kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL
Miklós utca 2., Apolló-butorUzlet.

kötvényeket vesz, kény 
szerkölcsön hátralékot

befizet
Dr. Balázs Jenő bankháza

Piac-utca 89. Telefon 143.

TAKAR ÉKTÜZHELY legolcsóbban 
beszerezhető, ugyanott alakítását, 
javítását felelősséggel vállalom. — 
Széchenyi ucca 6., lakatos. 4256

PÉNZTÁRCÁT, retikült, bőröndöt jól 
csak Feuerman böröndösnél vehet. 
Piac u. 44. 3190

ÓRA JAVÍTÁST bármilyen komplikál­
tat, olcsó árban vállalok. Schiff­
mann órás üzletében, Piac u. 67.

___________________________ 3211
HARISNYÁK, csipkék, rövidáruk, ki­

csinyben is legolcsóbban legna­
gyobb választékban Binéthnél, Hat­
van ucca 1. 3191

ÉKSZERT részletfizetésre adok. — 
Schiffmann ékszerész, Piac u. 67.

_________________________________ 3212
LÓSZERSZÁM, szijistrángok, jókar­

ban és egy Alfa Separator tejhütő 
eladó. Hatvan ucca 13,, házmester.

________4939

FESTÉKEK, lakkok, firnisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba nadlőlakkok 
'f'imlcsóhhan kanba tó Klein Vilmos 
Arany János 10., udvarban. 4327

ZONGORÁT, pianinót kedvező rész­
letfizetési feltételek mellett vehet. 
Szendrő, Batthyány u. 22.___ 4902

VAJ, tehéntúró, megbízható ortli. kó­
ser, állandóan kapható. Glück, Da­
rabos 20. 4930

FACEMENTTETÖK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7.

_________________________ 4451
NŐI KALAPOKAT olcsón alakítok, 

díszítek. Cserepes ucca 16. Csobán.
_______________________  4926
LÓSZÖR, teljesen tiszta, 15 klg. el­

adó. Hatvan ucca 13., házmester.
_________________________________ 4938
KASZA jótállás mellett, sarlók, kasza­

kövek és más vasárucikkek legol­
csóbban Farkas vasüzletében, Csapó 
18. 4078

LINOLEUM- és zománc-lakkok leg­
olcsóbban szerezhetők be Lindcn- 
fcld, Dégcnfcld fér 7. Telefon 79. —

_________________________________ 4996
DIÓFAEBÉDLÖK elsőrendű kivitel­

ben, olcsó árban készen kaphatók 
Weisz Ferenc asztalosmesternél, 
Fürdő u. 4. (közvetlen a Margil- 
fürdő után).

ÜVEGEZÉSI munkát legolcsóbb m ké­
szít Ónody Gyula, Péterfia 37. Te- 
efon 12—64. 3864

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni M ti kő­
gyárnál, Fürdő uJL___________ 2753

SODRONYÁGYBETÉTEK legjobb mi­
nőségben 150.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be­
szerezhetők I Debreceni Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál. 3571

BESSEMER és Lulz-lakkgyárnak 
összes gyártmányai állandóan rak­
táron Weisz festékkereskedőnél, 
Hatvan u. 8 4922

HA olcsón akar ruházkodni, forduljon 
bizalommal a Budapesti Férfiruha- 
áruházhoz, Csapó ucca 17. 4050

ANGOL férfi- és nőiszővetek mélyen 
leszállított árban Weisz Ignátz és 
Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3312

BÚTORVÁSÁR LÁSNÁlTsa j .^érdeké­
ben győződjön meg értékes és egy­
szer ii háló , ebédlő- és vegyes bú­
toraim olcsó áruról. S :échvnvi 6. 
Klein. Asztalos munkát vállalok.

4934
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ÉLESD VIDÉKI
MÉSZ 100 m. vételnél . .
OLTOTT MÉSZ = m- . .

kátránypapír
dcrolit borlemez
Bethlen u. 23., Petőti-tér 6

ucca 10. Telefon 574.____
HA elegánsan óha:t ruházk: dm. 

dalion Sellye! József urídiva: szs 
hóhoz. Péterfia ucca 42.....

CZEGLÉDY Lajos mdasztalos Arany 
Btka-bérház elad fényezett agyadat 
k reden cet íróasztalt, divtából tétiéi 
zománc halat faragot tat. _

GRAMOFON , hangú. utóksé- 
rés. szép 20 "»mezzel eladó- Leme­
zek darab-tnKent is kaphatók. -Jó­
zsef kir. herceg ucca 65 . 5 ajtó- 41

KÖNYW1TELL1. GeP- ÉS GYORS­
ÍRÓ TANFOLYAM ! A Könyvviteli 
Szakiroda (Kandia ucca 4 b) nyírt 
tanfolyamira julias 3-tg lehet be­
iratkozni___________ ______________ -

paplant

veresek 30—50 holdas •.anyásbirto-
'“Ltr bérletre, Debrecenhez Vosel. 

Kertész Latos. Hencida.-------------

Metfh
a ,ba kérek.

ÍEMET-FRANX1A 
ad okleveles tané

varrni házhoz tr.e; 
Paplan jel téré a

TÁRSAT kere« 500 millióval r.agvtor- 
dalmű rentabil 5 tdizer- es Ü'-vmat. 
áru engross üzlet. Kozremukodes 
megkíván tátik Értekezhetni napon, 
ként délután 3—5 óráig dr. Lengyel 
ügyvédnél, József kir. herceg ucca

FŐZNI tudó mindenest ió

BOHÓCPL1SSE-. holl-, gouvre külön 
legességek érkeztek özv. Schvarcz- 

Erz bet_ucca 55_______  43
TAKARÉKTÜZHELYEK nagyobb

háztartáshoz alkalmat majolikásúk 
kétsütövel, vízmelegítővel, továbbá 
egyszerűbbek készen kaphatok. 
Kandia 15._______________________ 46

EGY wertheimkassza. eiv és ey
tízmázsás r.aazsa eladó. Eötvös u.
110. 47

I 8 I KERESLET | • |
FIZETÉSSEL felveszek látszerész- 

tanulónak négy középiskolát vég­
zett fiút Fischer iátszerész. Pia 
ucca 21.___________________ 10

TANULÓT fizetéssel felvesz Lukács 
fűszer kereskedő, Salétrom ucca S. 
szám____________________________ f®

HÁZMESTER PAR szolgának. taka­
rítónőnek jó bizonyítvánnyal felvé­
tetik. Javadalmazása 1.000.000 K. 
lakás, fűtés, világítás, kenyér Piac 
ucca 10. 19

b: zonyit-
vánnval julius t-re telveszek. J- 
lentkezni d. e. 11-tól 12 oratg. - 
Ehrenfeldné, PéterHa 11., kereNN„ 
épület.

TANULÓFIU és leány felvétetik — 
Csendes és Emist nőidivatszal má­
ban. Piac ucca 38. --------- —

F.GY jó tanuló fizetéssel felvétetik 
Mandel és Schwarczkopf boruzle.e-
ben. Csapó ucca 17.___________— -

SUCHE deutsches Fraulein zu z-éi 
Kinder Province. Fúlep. Varga u.
19 ..... ... .......——

VARRODÁBA tanulóleány felvéte- 
"tik. Silber Linus, Teleki ucca 90.

: :,B Fiatalembereket o.c*,n <•-
•V.vba elfogadok. Uccai lakai Cso­
konai u. 15. _________ __________

ATASRA 2 unftu

ruh»úzUt____________ ___ —
Zf-BA ívnvsóhazi kúlónbeiarattal i<-- 

■-US t-re kiadó Piac u. 16. sz. tio

."IADÓ azonnal eh vitatna, c 
m-ffk központi piacon iroda ice-. 
Vikhiti raktár |butorna*) at:-zes- 

kerth - - 1 .
vasárnap délig. Csapó ucca w____j

ELEGÁNSÁN bútorozott különbeia- 
ratu szoba fürdőszoba ha,znalattal 
:u 1 ius t-re kiadó, Simonfív u. o0

BENZIN I
töltőállomás

[Vacuum Oi! Comp.it.

KIADÓ 1 szoba kon - zonnai be­
költözhető Homokkert, Sz. Pap 

■ v án ucca 24.___ _________________
OROZOTT szob -

ráláttál izr házaspárna,-: r.tado. ^
Bethlen _u. 76.________ __________

ZONGORÁMON mely kitűnő gyárt­
mányú, jutányosán gyakorolhat.
Cím a kiadóban._______  —
- 1NOSAN bútorozott szoba tzr há­

zaspárnak juiius t-re kiadó. Ugyan­
ott kosztotokat vállal benne tkezes- 
r2 vagy kihordásra. BalassanenaL 
Csokonai u. 25. sz 37

Meanvilt! Megnyílt 1
ea

EGY" megbízható leány házimunkára 
koszttal lakás nélkül azonnal fel­
vétetik Weisz .Józsefnél Király uc- 
ca 2., az udvarban.______________23

EGY jobb házból való fiú kifutónak 
felvétetik Weisz Józsefnél. Piac u.
85, __________________________ 24

VARRODÁBA tanulóleány felvétetik 
Papp Vilma. Simontly ucca ti.__ 25

ELEKTROTECHNIKAI műhelybe ta­
nuló felvétetik. Parti Ferenc, Hat- 
var, ucca 58._____________________26

DEUTSCHES Freulein mit guten re 
nisse wird gesucht zu zwei Buben 
(3 5 iahr). Miklós gasse 4. Eingang 
rechts. ____ ;__________ 4991

MASAMÓDNŐ, tökéletes munkaerő, 
önálló diszitőnő felvétetik a Lauer 
és Fülop nőíkalapszalonban, Rákó- 
czy ucca_9. _____ ____________ 4963

MENEKÜLT tanár (latínszakos) el­
fogad tanításra gimnáziumba és 
egyéb iskolákba járó fiú- és leány­
tanulókat, valamint magántanuló­
kat is. Kovács István. Homokkert, 
Bujdosó ucca 13. szám, vagy Bur­
gundia ucca, Iparostanonciskola.
— Szerényebb helyzetű családok 
rendkívül mérsékelt díiszabás mel­
lett taníttathatják gyermekeiket.

4957

GÉPLAKKATOS tanulók és csépiéi­
hez fütök felvétetnek. Arany János 
ucca 37, Ehrenreich.___ ______ 4952

INTELLIGENS leány ajánlkozik vi­
dékre úri családhoz házikísasszony- 
nak, varrásban, háztartásban jár­
tas , vagy 4—8 éves gyermekek 
mellé. Cím a kiadóban. 14

FÜSZERÜ ZLETB E tanulót felvesz 
Lukács Márton, Salétrom ucca 8- 
zára, _ _ ________4912

KERESKEDŐ 20 millió korona kész­
pénzzel megfelelő óvadékos bizalmi 
állást keres. ,,Óvadék biztosítás 
jeligére a kiadóba. _______ 4845

ELÁRUSÍTÓNŐ, üzletben jártas fel­
vétetik. Korona kenyérgyár. Piac 
10., óvadékkal előnyben. 4971

KIFUTÓ FIÚ felvétetik a Hortobágy, 
malom lisztüzletben, Böszörményi ut
1. 4830

R ABBISZEMINÁRIUMI hallgató 
(gimnáziumi érettségivel) elvállal a 
szünidőre pótvizsgára előkészítést 
és talmud, biblia, héber nyelvtaní­
tással. Vidékre is elmegy. Löwin- 1 
ger, Hatvan ucca 9. 4997 1

Látványosság a
t

újonnan átalakított és kibőx itett
te f rr 9

ff

jegyek a villamos kalauzoknál és 
az uszoda pénztáránál kaphatók.

-=■

ess-

Víz in Napfény i:i Levegő w Mozgás
■ ______ -     ■ rtwr 11 ran-Y H3’*ii,V>'fy*TVii*T'T‘ •

lerakataban

Gfiiiiberger és Glück
cégnél Csapó u 16.

cséplőbenzin, traktorpttrol, 
gép- és autóolejok Legjobb és
legolcsóbb beszerzési forrása

Piacot vagy közelében nagyobb
üzlethelyiséget

mellálhelyiséggal és kirakattal
keresek.

AJínla e< ,,Reform" Jaltáéra 
kiadóba kéretnek.

Ü g y n 6 k ökdljaztatnak!^^

KOLÖNBEJÁRATU bútorozott szobi 
azonnal kiadó. Hatvan ucca70. 44

SZEPTEMBERRE butorozatlan ;z - 
bát előszobával keres központban 
tanárnő. Cím: Piac u. 2. kalapüzlet.
ben.______ ________________________ ÍZ

PIAC uccán 3 nagy szoba, előszobá­
val orvosi rendelőnek vagy irodá­
nak azonnal kiadó. — Értekezni: 
Arany János ucca 39., délben 1—-
óra között. _ ___ ___________ _

KÖZPONTON italmérés á'adó. Cím 
a kiadóban. _______ ___________

CSINOSAN bútorozott szoba 
Pesti ucca 69. szám.______

ORTH. kóser kávémérés és 
megnyílt Hatvan ucca 11.__

kiadó.
4891

kiíőzés
4644

PIAC uccán két szép szoba, esetleg 
külön egy uccai erkélyes azonnal 
kiadó. Értekezhetni Neumann Test- , 
véreknél a Tisza-palotában.___ 4960

NAGY pincehelyiség egyben vagy ré­
szekben kiadó. Cim a kiadóhiva- 

1 taiban._________________________ l9!2

HÉTMILLIÓ lelépést adok szoba- 
konyhás lakásért, sertés- és ba­
romfitartásai, istállóval belterüle­
ten. Kikötés: békebeli házbér. — 
Deutsch, Szálkái ucca 5. _____ 4966

PISKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 
64. Munkákban, árakban vezet. 3093

FÖLDES Mandulapaszta hivatalos 
vizsgálat szerint teljesen ártalmat­
lan. Pariümiorrás, Hatvan u. 1A

1 1 VEGYES ISI
MhrMtZm** ■■ r-eiiniriMMMw -
BÚTOROZOTT elegáns szoba köz­

pontban fürdőszoba használattal ki­
adó. Értekezni Hatvan u. 2., ház­
mesternél.

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsóvásártér 16.,
Arany János uceával szemben, 4545

KERESEK két szoba, konyha és mel­
lékhelyiségekkel lakást a Hatvan 
ucca közelében magas lelépéssel. 
Schvarcz Mór lisztraktár, Hatvan 
ucca 61. _____ ______________ 49o9

BOROSPINCE 300 hektoliterre, udvar 
használattal kerestetik. Cim: telelőn 
ti-89.__________________________4995

200 MILLIÓ tökével és közreműkö­
déssel betársulnék reális üzletbe. 
„Biztos megélhetés“ jeligére a ki­
adóba. _________________ __ 4988

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szó 
pen legolcsóbban Libándi, Debre­
cen, Péferfta 4. _____ 3320

IFJ. TÁRSI ANTAL lakatosmester 
műhelyét áthelyezte Csapó ucca 11. 
szám alá. Szives pártfogást tovább­
ra is kérve. ________ 4512

BUDAPESTI nagy iparvállalat keres 
a központban, Piac vagy Hunyadi 
uccán két vagy három szobából álló 
földszinten vagy első emeleten 
levő irodának alkalmas helyiséget. 
Ajánlatokat „Iparvállalat?' jeligére 
kérünk a kiadóhivatalba. 4956

--t,nmnr‘sa«att S3BaSSa3£S?ta

KIADÓ udvari bútorozott szoba 1 
vagy 2 személynek, esetleg teljes 
ellátással. Szent Anna 29., Molnár­
áé. _ 30

ELCSERRÉLENDŐ egy szoba, kony­
ha, speiz magános udvaron, villany­
világítással, sertés- es baromfitar­
tással Csapókért. Klapka ucca 26.

____________ 49

KIADÓ magas földszintes helyiség, 
két szoba, konyha, kamara, mellék- 
helyiségekkel, átalakítási költség 
hozzájárulásával, villanyvilágítás­
sal. Szív ucca 14. ____ 4998

ÜZLETHELYISÉG berendezéssel át­
adó. Dégeníeld tér 3., Berkovits- — 
Értekezhetni a korcsmába.___ 1

BÚTOROZOTT szoba kiadó, esetleg 
kóser-Uurivha használattal lluro- 
vitzné. Hatvan ucca 9,  4

BÚTOROZOTT tiszta szobát keres 
idősebb magántisztviselő, előszobá­
ból különbejárattal azonnalra csen­
des családnál. Cim a kiadóban 11

KÖZPONTON uccai két szoba, elő­
szoba és mellékhelyiségekből álló 
szép lakás, igen méltányos lelépés­
sel sürgősen átadó. Cim a kiadóban.

.___________________ 9
ELLCSERÉLNÉM központon levő 

nagyon szép uccai 2 szoba, elő­
szoba és mellékhelyiségekből álló 
lakásomat hasonlóval, esetleg kerti 
lakással is. Cim a kiadóban.____ 10

ELEGÁNSAN bútorozott uccai szoba 
ízr, urnák kiadó. Cim a kiadóban.

4964

BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája. Miklós ucca 7.___________ 3243

ÓRA-, ékszerjavitást szakszerűen, 
jótállással készít Sretter, Batthyány 
ucca 13.______________ Í5Í7

FEST, mos, tisztít mindennemű ru­
hákat kifogástalanul „Kristály , 
Batthyány 13. 4048

*

EH

1018—1926. vh.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

1925. Pk. 828.415. sz. végzése folytan 
Patkós Ilona debreceni lakos javara 
50.000.000 korona tőke, ennek 1923 
február hó 2-töl járó 18% kamatai, 
11.194.850 kor. eddigi a lenti és a meg 
felmerülendő költségekből, valamin 
az ezennel csatlakoztatott Kis Ferenc 
10.000.000 kor. s jár., Cséki István 
20.000.000 K. Nagy Lajos 300.000 kor.
töke és járulékaiból álló követelése 
nek behajtása végett — eddig 
összeg betudásával — alperes de r 
ceni lakos ellen 1926. évi /unius 
30. napján délután 4 órakor De re^ 
cenben, Kónya ucca 1. sz. alatt . 
debreceni kir. jbiróság 1923.
8284 5—6—7. sz. végzése a}fPlanAn 
1925. Pk. 8284. sz. végreh. |k°nYvDe 
119 -101. t„ az 1925. Pk. 8284 L. 4 
végreh. jkönyvben 2. t. a.. a 8 sZ 
sz. jkönwben 2—3. t. a., a 828, • 
kcnvvbén 1-3. t. a. le- és Kultes

iáit « 34.600.000 kot cinára becsült a- 
£ol fajscrtcsck cs tehenekből al° <vn 
góságok nyilvános bírói ar'^TLt 
készpénzfizetés mellett a 
ígérőnek szükség esetén becsaron 
is eladatnak. , . -

Kelt Debrecen. 1926 iuntus 13 n
ián' Lőrincz Endre,

kir. bír. végrehajt

f.

Nyomatott llviíudiis és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság küayvnvouidájábau Piac ucca 49. szám.


